£—E 7% &R D

1-1 XiHE A SAE —40°CH 310mmHg H45 1Y % B
8 T=—40+273=233K

M=29kg « kmol !

P4 = p(RAE) — p(EA ) =760—310=450mmHg 8f 60kPa
AR 4l AR SRS Iy B ]

_pUfOM . 60X29
T RT 8. 314 X233

=0.898kg * m ?®

1-2 FERAUEN 760mmHg (4 HIDX , HEE 28 Z8 1R B 18 T EL 25 R/ 3280k 738mmHg, 4
TERS RN 655mmHg (1) H X i B 48 5% He g 4E 7 AHIR] %) B500EL . W) 328 3R e B0 R 2 /07
R AN LX) p(45) =760—738=22mmHg 42kPa

TERSE N 655mmHg B #IX . 328 F 5 N //’_“\\é?
p(H)=655—22=633mmHg

13 QIR B BT B 2 0 1000kg + m Sy |

Ko AKIE TR R R B A2kPa, FEOKEUA FREE—KES | -————

S B ODEAEWED Y E 0. 15m, HERy 58kPa, Kk | [ | oy
T 5 R 7 IR CT A B RS As, P e
f& BB Fras, © 1 pr=42kPa
VEREN AT R T EEN G IR o o WVARAR 8 112 i A LS

p2=58X10%40. 15X 1000 X 9. 81=59. 5kPa
NARYEF IR, A

p2—p1_59.5X10°—42X10°
0g 1000 X 9. 81

1-4 FfFEE T 7R A PR L A i TR A R B . KRR KR
g, WREIKMK B ERE /KM, HC MR EERSN EHaJE N
83kPa, W KiE 40°C, WKATHEN KR & E H,

B BB RIE p=— p(HAE ) =—83X10°Pa

BOKMEE N a—a, W a—abFE p.=0

WG #1275, AlA

Az=

=1.78m

E T Pa_P:ng
e Al A 40°COKIIE p=992. 2kg « m ™", FRA
a | a 5
:::_::::: :P(I_P:O—(—83><105):
----- 7 H g 992.2x9.81  o-o3m

>J i 1-4 B 1-5 f—2X U RZETIEKREEE E A B AR E



2 LR (% =) 3] M@

72, IEEIT IR R AR, PIBORAEZ ] &K, S A i =1.2m, h, =1.3m, Ry =

0.9m, R;=0.95m, [aJ4&iEF A, B EEIAY E2ZE Apap N Z > mmHg?
HHIT T EE)

e ffE & K& 5

] R NBHE TR . BOKSPIE 11", 2—2"F1 3—
K, ] 3L WA . A
ﬁ__ :§<;< —t p1=0p1+ p2=ps ps=1'
hy WiEE STk, A
£ —1r Pa erHZ()gh,] =M
|| | X ! " f g p2+puggR1 =7’
B Wy pr=p7. Bl B8
* Pa +PHZ()ghl = P2 +10HggRl
>J i 1-5 T R P2 =Pt on,08h —prggR (a)
W25 3ZEMmELEN L, HARES TR, A
P Jr(OHZ()gh:f)S
48 erHz()g(h,z —R2) +pHggR2 :P,s
N ps=ply. ol BRI
P +PH2()gh:pB+PH2()g (h2 —Rz) +ppgagR> (b)
Hrp h=h; —h1 +R; (o)
Bl o) AKX (h) &G
plzzj)3+{on()g(h1 _R1)+({0Hg_pHZ())gR2 (d)
B po=pys Bl X MR (D 4
Pa +{OHZ()ghl —ong&R1 = py +{OHZ()g(hl —R; )+({0Hg_PH2())8’R2
il APAB:pA7PB:<‘0Hg7PH2())g(R1 +R3)
= (13600—1000) X 9. 81X (0.9-40.95)
=228. 7kPa 5f 1716mmHg
1-6  FR AR U B4 e 22 3H 0 W b 25 3 = 25, 132 40h P, »,
S20mm, i F PR L0 RSk SN s e | 4| LA
Amm () FIEPE . RPIAEIE 2N Z A Pa. ZHEM A EPU/NEN 2] 5 theamm
WA= 2, SEmRE R IRE? P RSB % E 258 o = N
910kg * m %, p, =1000kg » m *,
R W R, a—a HONAE T, B AR R=320mm
P11 gR=p2 T p gALTp, gR a a
SR EZE pr—p2 = (oo —p1)gRTp gAh
= (1000—910) X 9. 81X0. 32+910X9. 81 X0. 004 k,

=282.5+35.7=318. 2Pa
A AT PR g R 2 I
p1— p2=282. 5Pa

_318.2—282.5

0/ — 0
218 9 X100%=11.2%

R7E

~J 1 1-6 Fff 1A
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1-7 BRIV e bk /NG 2H B £ BRI . BRIR Tl 1830kg » m*, (KR & 150
Lemin ', RFERF55M ¢76mmX 4mm Fl ¢57mm X 3. 5mm, 343 51 =K & BR 76 K&
ANEHRY R A PR L R .

f BURE mo =mac =V

=150X10"°%X1830=274.5kg * min '8{ 4. 575kg * s !

\ Vs 150X 1073/60 _
/ﬁﬁ:\/i}»t‘ = > — =1. O 1
INE B TR ) (n/4)d%\ (x/ 1) X0. 052 1.274m « s
—3
FAFTH P g — s = 1D0X0 /60 hagp 0 g

(n/Dd5 (/1) X0. 0687
NS SRR TR G = pwp —1830 X 1. 274=2331kg » m ™7 » 5!
KAF I G = puge —1830X0. 689=1261kg » m ™2 + 5!
AP UL ek ER AR B . AR R/ L PR IR R R K
1-8 I o o Ao WSk AR . WRPR S BE S 1050kg « mo 0L ST K B T SR I
W25 W8k AF AL ZEGESE 40kPa i T IR TEAS BEON 1 S BE D 2. 2m o+ ™1y AR (LA
FIE S AT A8 BB D 3 R AT 25) « kgt SR REIN Y R TE B D EAEWE Sk AT DL B2
b m,
B MUs ALAERE Dy 11 T, WSk A AR ERIR Y 2—2 1. RIEPUMRAEAE RO RR . A
2
2

2
grr+ oA By + 24 P
o Z p

;—‘:tqjv ur =0, Plzov u2:2-2m' 57]9 P2:4O><103Pa9 wf:25-] * kgil’ /Ft/\J:

2
Uy pp—p1 o wp_ 2.2° 40X10°—0 , 25
Ar = T g g 2x9.81 1050%9.81 9.1 0 68m

1-9  MES A AR EE ) 890ke « m IR BARIK AL B, Kk 84 15kg « s A4S
PN 5 BE AR R B TET B s R 22 R BEL R O 122] « ke SRR A RN
fR XA AMRIE 11 ZEESNE I H

. 2.16MPa
2—2 A BB RE fiF B =X A
2 2
g21+ﬂ+ﬂ+we:g22 _‘_“72_‘_&_’_10[
2 p 2
21 =2.1m, 22 =36m, w1 =0, uz [ B
HERC AR KSR, pr=0, pp=2.16X 36m
105Pa, wy—122] » kg !, 4 % # 5 H [0 A b OMPa
x5
We Z(zzzl)g+];2+wf = N~
- 2.16X 106 ‘ Q
=(36—2. 1) X 9. 81+ =0 ——+122
58 1-9 [
=333+2427+122=2882] » kg ! T 10 Wi
AT N =wem, =2882><1é%=43. 2kW

1-10 BFE fros y — e SRR IRFR R 48 . 30 45m® « h ', FhoKI A E B IRk



4 LR (B =M 3 MR

7m

ILae &

>J B 1-10 B &1

Rz NWAZEBR—BN 9m. NWBE AR —BN
12m. #HOKE# S 1100kg « m™ %, K. (1) EH
BTh A, WIBCEER 0.65;5 (2) # AL B R EEL
0. 15MPa, W B AR J& 1 2 BL80W hy £ /0 MPa?

B (D) SRAE )&

RGN R G2 %8 8% by A — 80w . DL o BT
W S MU 3 T 7. oA

1 =22 Ul =uz p1= P2

s he=hi=hiap Thipa=9+12=21m

N_eYaHg _1100X45X21x9. 81
7 3600 0. 65

(2) 3R py

=4360W 1§ 4. 36kW

AP A—B 0 5 AL RE 5 5 07 i X

2
%+§§+

2
PA et gt Py
08 28 o8

a%ﬂ ZBizA:7m9 Up —UuUpg» pA:O.15><106Pa, h{AB:9m

AW
by

7:(2A_ZB)+p7A__thB:_7+
08 08

0. 15X 10°

1100%9.81 = % 10m

pp=—2.10X1100X9. 81=—22.7X10%Pa af, —22. 7kPa

A B Ak 3 3R B2 B 22. TkPa,

1-11  — K420 Bid N 4228 33mm & 47mm fY P

BeE A KN ERNLL 2. 5m -

s+ PR R AL 1) R

B EHESLPIMIAEE 1m /) AL B Wk b 45 3 — 0
. O A BRI R B Sk kO 7T0mmH O,
e 0 [ 5 e B K MRS, A ZEZ D0 A _

B B FTR . XF AL B 1 HLME R A AR R—>

i
Pa

2 2
e A IA BB L
pg 28

og 2g
SN A N KA 5 43 )

}lA:ZA_'—piA, hB:ZB_'_i
P8

A B A

;H\:':F' MAZZ- 5m . Sil Py uB:<

A EFE

dy

ha—hg=

ihB:

_1.232—2.5?%
2X9. 81

=,

2g

+hiap

2 332
) qu(—) X2.5=1.23m » s 'y hiap=0.07m, {4

47

+0.07=—0.171m 8{ —171mm

AP, BARI A AL T A AL 171mm,



&

F—F KRR 5

1-12 WNRTE Fras . K s 2K AR 225 B s 0
BEViH . O i =125mm, db = 100mm. BEMEH e
M d3=75mm, ZHKiTE% R=80mmHg, #FH J
PARTT 20, 5K HF pyo

MR OFEEOA 11 A 22| BRI TR, 15

p1 ui P2 us
?+7+g21:?+7+gz2

20C7K

. (
— 5 —ui G 3
A qug (21 —22) — L 2“1 (a)
‘ > 1-12 K E
i, 2 A WA — A Em B E CF kg
W), B a—a, ¥ 15F )75
P TLpg(z]_Zz)ﬁLpgR:[)z Jr(nggR
R W+g(21_22):‘%0Xg’R (b)
K () A (b)) 11
2 2
Uy — Ul pHg P __13600—1000 3 e ko1
5 P X gR 1000 X 9.81 X80 X10 9.89] « kg (c)
\ N d] 2 125 2
Q?:b‘ = _— - — P— — 2
SO 2EPE T R uy u1<d2> up X <100> 1. 25w
fRARK (o) 5 (1. 25%u;)? —ut =2X9. 89
u1=3.70m * s !
FE w, =1.252X3.70=5.78m » s !
- o diy 125\% _ N
W b ug—m(dS) —3. 7o><( 75) —10. 28m » s
FERRIE 0—0 5 3—3 ] 5| ML Ak i 2 =X
2
_uf 10.28% _
H= =59 g1 > 3m
TERA 0—0 5 a—alb] 51 41 55 F) 5 2
_ W Pa
2g  pg
; 5. 782

WA pa =ng—”72 X p=1000X9. 81X5. 39— X1000=236. 2 X 10°Pa 5§ 36. 2kPa

2
1-13 3AE A fdhadirb 30A 250 RPATHIVE . BN I EKEDN 144t « ht, SPREpK
i 10°C, T PRUEHEE A S AIRCR . T SN AKTAL T it RS TRl R AR A (T 25K 7
iR AR AT AN, 10°CKEI B 1=1.305mPa « s Bl 1. 305X 10 3 Pa « s,

oud _ my 144X 10° /3600 _156. 2
¢ (t/Ddnp (/4)dX250X1.305X10 %  d

TR Re==4000, Eﬂ%y:ooo, A it

Re—

d<<0.039m 8 39mm
R A8 N 42 WA K F 39mm,
114 90°CH AW HER 2 20mm HREI » [ AKE W R BB — S fE 3 A — e 2



6 LR (% =) 3] M@

W7 A ENRSN R 90°CHY 2= <. M —EE Ny 20 2

iR Eé%ﬁlaszfszzooo

90°C 7k p=965.3kg + m ® ;=0.315X10 3Pa« s
2000 0. 315X 103
< =0. .
US=""70.02X965. 3 0-0326m - s
90 Ca R p=0.972kg * m™ 3 ,=2.15X10""Pa-+s
2000X 2. 15X 1073
< —2. .« g1
Y="70.02X0. 972 2.21lm = s

1-15  fEN 4R 100mm 1) 88 A firis — R, Ty 1.8m « s 1, VIR E N
1100kg » m™ 3, R 2. ImPa « s, K. (1 & 100m &M LS8R L BER: (2
AR TR i HORDRE 2B JEORAT 10 4%, SRUTRE SR R B

, L1X1.8X11
() REEh Red—:ﬁ’o 2.1><810,3 %9 — 94300

B4 e=0.05mm, ¢/d=0.05/100=0. 0005, #E 1-27 4 1=0. 0215
s RS

o i @ 0.23_ 68 0.23_
A=0. 1oo<d +Re> —0. 1oo><<o. ooo5+—94goo> —0.0214
.2 2
AR ES AprAXdLX%ZO.OZlSX%XMZ%SOOPaE‘Z38.3kPa
o _Apr_ 38300
J 3k 6k hi g 11009, 81 3.55m
(2) JBME. 4% ¢ =0. 5mm, & /d=0.5/100=0. 005, 5 1-27 18 A'=0. 0306 % | & 15
, + 68 0.23
A =0. 1oo<o. 005 M) —0.0305

hiy—hi A — —
R e el T g = = A A= B0 O — 0. 42y ai 42, 3%

116 Ffl A PEAE . PR VR U SRR LB e R K L AT
WVBCH KT B BER O BT R AP 2 0 R 2

BORFIE . dT A5 w2 ST BB RS A4 X B AT R
W w K B AGSLU/Re BN, (L w Bk (8 wiocw) . SEAMN . w MK, T A
B Re 246, fH wiocu? s L wr K.

117 TR U W AR T KA T AR 50 i, R K B %
FF A WA ARSI AT

B AT A

Apr L u?
7_A -
08 d2g

XM TR . WS A 2000 0,020,035 # 1/d=50. WA ~1. Exta

0g 28
AlE K% TERER 5045, BRkBMAAEF L @ME).
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1-18 i M o ks S LB AR 1. 37 W7 BAELL » BLABUHS — 5 (R BRI 2 1 O 4 g
BB . 3R AR/ N B B s M — R B B E A TR X PR &
AN AR . BB (D) IR a2t (2 AR RE P AR, W
R PR /N S S R A BB 0 BT FE R D AR S R AR A BN I R (A FEAR L
W 22 5D . AR B0 SR ey 2

(D) ey e SR A

S5 Vo= (/D djuxX2=(x/Dd5 u
FJ?LJ Zd?J\:di
dj( :\/?d/J\

X—I&L%% OCdl' 37

e 0 A2 B 1 d\ 1. 37 2 )1.37 . . .
pot RO Lo (D) CE I o son o B K

FH=1/0.804=1.24)

(2) Frifsemy R B oK ERmA MR . RIEPUIREEM T 12, WK P51
B AR NocfH ik

O JZHm . WA Ve Ku—5%, HA=64/Re, FTL

g S L
LR e/

1 Ny /Ny =y /dp)i=G2)2=2
@ I . B« —E, H A=0.3164/Re >, LI
BH 340K oc1/d!#

1 Ny /Ny =y /dp) 2 =(/2)125=1.54

1-19 S ALK 42 1a) 23 S A B 200mm X 300mm ., K 155m A XGEN - (48 kLR
e=0.1mm), ARFEHREKP ., KB EN 0.5m? « s71, RN 750mmHg, & BN
15°C . SREKML HT 3, WHACER 0.8, R AR 2 AT A ] e 46 3 14 .

B AR AR O TR NS AR MHIEEE . A

_ 2ab  2X(0.2X0.3)

““atb  0.210.3 O-%m
05 o
u770.2><0.3 8.33m * s
s _ pM_ T50X101.3X29 _ o
= PTRT 8314760288 1 2lkg+m
NS B E 40— 1.79X10 TPa - s, F
Cdewp 0.24X8.33X1.21
Re— p e 135000
e 0.1
=370 =0- 00042
5 A=0.0195 81} B 15
B >< + 68 0.237
A=0. 100 <o.ooo42 135000) =0. 0200
L e 155 8.332 »
W*(AdeC)2*(O'0195><io.24+0'5“'0)><72 —489] - ke



8 LR (% =) 3] M@

me=0.5%1.21=0. 605kg + s !
S AT R AR, ARIEVIBE T fE, A
we =w;=489] « kg !

_ WeMs :489 X 0. 605

0.8 =370W (g{ 0. 37kW)

HHHL IR N

120 7E 20°C I ORE AR 0 I M e T 2 3% 3 B g
s K 40m iy ¢57mm X 2. Smm W, EK LA
PIA 9078 3k . —hRUER GE 1/2 TR . B %
SO ZE AR W DL B 12m, RS S RS, T
SN a i AE 500kPa T #AF. #7 2 4ERF 1. 7L « s 'Y
12m R, SRR 3. RR SR EC 0.5,
£ i B Brs . BOC MO Dy 11, A
MO Dy 2—2 W, AR 1—1 5 2—2 [8] 51 AL fig
) S g i 5 X

el

P,=500kPa

BERR

—u?
2

> R 1-20 F# . 1.7X103
:T:t:[:':I? AZ_ 12m, u — O? u; — (7{/4)><O.O522 -

2
u
we =gAz+ 2

+P2ppl+wf (2)

0.800m e« s~ !, p1=0, ps=500X10°Pa
A sk =13 20°C KM p=879kg * m 3, x=0.737X10 *Pa-~s, JLh

_pud _879X0.800%X0. 052 _ ,
Re b RIE 4.96%10
AP R4 AL ¢ 0. 05mm, T2 5 = 20— 0. 00096
HE B 1=0.0244
N B s+68 0.23 o 63 0.2
iEs a=o0. 100(2 E) —0. 1oo><<o. 0009 m) —0. 0248
N, 907 L S H KB [0 =35d, FITHAERA Y S K [o=475d, T &
D LuE U
w AT ) Ty
2 2
o o2aax 10 (35X2+475) X0.052, 0.800% .. 0.800
0. 052 2 2
=10.42] « kg™!
){%‘ AZ‘ Ul U2~ pl\ pZ\ wi /fﬁ/\ﬁ(a) ’ng‘:
2 3
we=9. 81 x 12428007 L 500X10° 4 1 4o 697, 37 « kg
2 879
L4 ) . ] —3

1-21 i E#Ag K=K, B L i & 45m, B IERKERCHY 1000m (45 T f
JRyEBBE 704 24 K BEAEY ) BRI 300m® « h L WKIE BRI 10°C . A0SR B %
B, BEZREABRWHSRE WU MK, SRR ¢ 2R lmm, Hi/KEES
Ak 2 fdi ] 2



% (D RKEHEER

B 10°C KAy %5 E p=1000kg « m™°, A5 LAl x=1.305X10 Pa -« s
WOy 1—1 1, Wiy 2—2 0, fem 1—1 57 2—2 [6] Z AL 0 RE 5 55 07 #2
2“% +;D1 pPz —
iy uzy pr. pr EHERNE., MK gAz=wy (a)

2 2
A, Ax=45m, wi=A2A Lu_ 8 2:8”1000(3360000) =5.629 C%ﬁ/\ima) 7

d 2 TCZ d5 S th dr_)

2
u
ghz+

A
9. 81 X45=5. 629;

d°=0.01275) (b
A BB 2928 0.02~0. 03, BH Vo ARK, Re kK, # AW PHEAT BUNE , 2 1=0. 02,
AR (D) f#5
d=(0.01275X0.02)15=0.191m
R A 1H
PGS 4 X HLBE BF e=0. 3mm, M| e/d=0.3/191=0.00157

Ro—cud ___pVs 1000 X 300/3600

N - —4.26X10°
v (n/Ddp (/D X0. 191X 1. 305107 26710

x'=0.100(5+ 1. 26X 10°

0.23 +
y Re) —0.100 X (o. 00157

0.23
) —0.02316

A LAIBER A DR/ s 8O BEAT AT . R 2=0. 02316, fRA(D) 1§

d=0.1968m
< e_ 0.3 _
e =15 g—0- 00152
_ 1000 < 300/3600 B 5
Re= /D 0. 1968 1. 305 x 10 7+ 13710
38 68

A =0. 1oo<i+

0.23
y Re) —0.100 X (o. 00152+

0.23
4. 13X 105 ) =0. 02302

N5 BRAGE  BE AR ED TS5, X d BURE S 0. 2m Bl 200mm,
(2) e=1mmH}, BAEEEREW LTI /KEN 300m® « h™ R FK
€ 1

1000 X300/3600

/D) X 0. 2X 1. 305 X103 4 06710

Re

68

0.23
4. O67><105> —0.0298

A=0. 1oo><<o. 005+

AL (b 5
d=0.207m
AL, d=0.2m 8 F AR R 7E e=1mm B 5| K8 AR ZK . AL, WK 72
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4 210mm A 47,

KEE 1-22 — R A E Al ) R R g ik R . N
1 s WomAEE O P E 2. 5m. B EH ¢38mm X 2. Smm HY Jo4EH
e TPALAL. 4Ky 25m CELIRIFAT ML 0 24 Bt K 47 )
A RERLRE IO 0. 15mm. I B LRI 290 K AU . ok
2.5m NN N 3 —
By R AR 2 DT BRI % p=1650kg « m™°, FHE p=
12mPa -« s,
| R o e ‘ \
) fR BUrAEwGE D 11, B0 i AN S 2—2,
) | R N wy =w,=0, TEM 1—1 5T1H 2—2 [8] 5 HLHK HE iy 58 5 F
2
gzl—Q—&—i—O:gzz—’—&—l—O—’—A Lu®
5118 1-22 ] o o d 2
AP 8M
gAz+ ) n2d5V‘“
X, Ax=2.5m, Ap=0, [=25m, d=0.033m, A =115
AVE=4.736X10"8 (a)
A5 VAR, i) RV, T 2EiE .
Wik A=0.03, fLARX (a)
V.=0.001256m? « s
K86 A {H
e _0.15_
S= g =0. 00455
_oud __pVi 16500. 001256 _
Re= = /s /i) 0. 033x12x 108 0087
, B @ 0.23 68 \0-25
A =0. 1oo<d+R6) —0. 1oo><(o. oo455+—6667) —0.0379

NEWEMEA=0. 03 iZH K, FEHILE. W AMKE, X w8 Vv,
Re i/, A ¥git— A8 K, BEE IR A REEE AR K.
#A"=0.0385, H X (a) 15
V,=0.001109m? « s !

_ 16500.001109
(7/4) X0. 033X 12X 10 %

Re =05886

68 0.23
A" =0.100 X (o. oo455+—) —0. 0387

5886
NVE R, AR AR
V¢=0.001109m® « s~ ! (8% 66.5L « min~ 1)

1-23  #JEH 900kg « m™ 3, FHEER 30mPa « s (1% B (A 28 BT & BT 2R 9 8 8% R 48 N i
Rk BRA RS . C B B A 50m CRLARER AB BelL Sy BT A7 Jmy FREH 0 9 24 & K B 7R
WO, R d=53mm, EX UJEKEZETHE 2B KA, P8 25 W)Y 14 5 48 N It (AR TR
U B E 218 Ry =7cm, Ry =14cm, K. (D FHRHE: (2) 41 CH B, 35245 R,
Ry %R % /b7

g (D BN
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W A . AR R W A o T 11 R 2— |
2, m\u u =u; =0, p1=p2=O, z1=4m, z,=0, 1.—:{{{{

e 11, W 22 AL AR @S R S
gz1=2A §£+w[AB

2
9. 81 X4=2 %uzi+wmu
471. 70 u® +wiap = 39. 24 (a)
Ay wiap T AL B IR ALK ARE A 557 2 ~J 7 1-23 I
K5
w{AB:PA_PB b)
TR B AE e 333, 4—4, 55, 66, WRIEFFIEIIR, A5
ps=pa—hipg=ps TRipngg
] ps =p1— (Ri+hi—h2)pg
KA LK
pA:j),1+h2pg+R1 (pHg_p)g (c)
1] p1=ps TR2ppeg
ps=pp— (R +h2)pg
il p1=pp—h2pg TR (o, —p) g (d)
K (D ARAK (o 17
j)A_])B:(R1+R2)((OHg_p)g (e)
K o) AKX () 15
uuMs(R1+J%)pH2_pgCW+14)X102X136%%0900X9.8129.OZI-kg1
B wiasfCARK () 5
Au?=0.0216 D
DUARRE L 0=30mPa « s R, RBRSIALTEZ i . T A
64 64 _ 64 _0.04025
Re  pud 900 X 0. 053u u
y 30X 10
AKX D 15
u=0.54m s !
TR Re‘zd900é8§fg<305385%<2mm
A DR 2 U AE A
(2) AW SIS . PR RUE R RY R, - AL AL B KN ply B plys
P pPr=pg(z1—22)
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A
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ui

C(i/HdE (n/4)X0.022
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7{ Et()z N Et()l*mﬁﬁ%v Eﬂ Er() :Et()l =110.7]J kgil
_ Gng Am ) /p (0.314+0.471)/1000 _
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MEH: (/1) d> (/1) X 0. 052 0-d4m =« s
__pud __1000X0. 4X0. 05 _ .
Re p T 2% 10
e _0.15_
=g, —0.003
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BR—E&, MRMTR . TmAKiTHE.
TR EEH T FIFER—K 50m g, SHE R 3 (LRI =),
I 3. 2 AEWRE A 5 B Z[n] FI LA RE

ba 8l 8AL

P_i?+ﬁﬂvi+¥df@
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PRI T B S, A
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MARYE LTI, A
Va+Va=Vy ©)

ear K (). Kb, Ko 15
Va=0.00219m? « s !
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Al L I #ART AT,
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pAipB 8/1[ 2 SAZ 9
Sy 107 g R Vi =2V
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1150 1150 T 72 X 0. 0525 Vat 72 X 0. 0335 Ve
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NAEEsSE . A Va=Ve+Vg H
Wesr R (d . Ko, LD n{
Va=0.005m® » s !
V=V =0.0025m% » s !
HiEBE 1=V =0.005m3 « s 15{ 18m3 « h !

ﬁ%%ﬁ%mmﬁﬁgzﬁﬁ%%g

AL AT . AR A B EE RS B s AT 4 S5

1-28  XHUIREE 7 40 AR S AN & .
BRI K GNE . BRI 1L 2NN
1R S R p A A

X 100% =76.6%>50%

BOREWE VA A /T ki N, Va |
/N 2
B VO (T 00 S 22 2 5L 5 1-28 B
e
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it:':':' ’ Elo N E12 ﬁ%u%ﬁ 0—0. E 2—2 E/‘JE'\HLWﬁEo ;H\:':F' El() — £g2o erpo’ Elz — 822 +
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B B TR 50KPa, SRR B A LRI TE 17 VIR B W SRS A=0. 02, kRl
IR FHECHY 85 M 0. 85kg » m 9,

BRI P K B

[ RT

P — b5 =2 jﬁGz

b, p2=1.013><105+50><103=1.513><105Pa (45), x=0.02, [=100X10°m,
d=0.3m, R=28314] «kmol 1« K1, T=293K, M=22. 4p0 =22.4 X 0.85=19.04kg -
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2
&9 %Uﬂ/\ wi
©
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: 100X 10° _ 8314X293 _ [ 5000/3600 77

2 __ 52 — — 10
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130 SH WA S A BRI A TR Tm 048 SRR O, JUER 25 KN T
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Hy40°C, JEJ1y 101kPa () . BORBURTTEEC 48mm g = AR (kg » s 1),
MR AR AT p=1.128kg » m 3, x=1.91X10 Pa« s
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H 3oy 0.12MPa (#), Ry 25°C . W2 U B AE 2 it B4R - i 3408 145mmH. O
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g5 A—Tﬁ@ 1-45 JKFEBL S Co =0. 625
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Rel—leeo— 515 <1 615107 =8. 08X 10
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R A RO 10me (R4 i Jm B BEL D0 25 i R AN D . T &P, AN b H
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Zs, il zjb:):’i‘ﬁg(Zh[(S o TARsz)

~1.013X10° _ 25.0X10%
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.
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Sm. W [ F1 300kPa, & HAY 1106y 30KkPa. 7L A Tt B 5 1 il 2 i 5 —
R e e e

IH BT & T SR A4 T BE S 3

wo ik /m® b B /m 3/ - min ! e
TH40-32-160 32 36
TH40-32-200 6.3 50 2900 34
1H40-32-250 80 26

e WS RS R S, RL TH40-32-160 A6, TH—E PrbsfEfb TR ARS8 40— FAD HE, mm; 32— £ 4HE
O EZ, mm; 160384 X HE. mm,

3
Api_g 300X1000 ,  30X10° _ ..

0g 1500 9. 81 ' 1500 9. 81
Mg he=30.4m, Q=6m* « h™!, e TH40-32-160 B, HwEmAE RN 36%.,

Qhepg  6X30.4X1500X9. 81
E=Nale 23 — =
R ) N 0. 36 %3600

2-7 A FAVEEALSS . o Bl E A FE I

@ [m) 25 A HLAY PG AT W

@ fk W A AT 2 AL TEAL 5

@ Bk A S5 M S A R E L e

@ KK MK LBV JIE T (355 30m, /K st 5000m? « h™1);

© B PEAH HOR % B W5 55 TR mESkrh (BESkN K J) 10MPa, Jii & Sm® « h™ 1)

© MG pH FERIAS . B 080R Hc 45 00 i 5 A 2 54624 SOM I Wi

B O WRESUIRFE. H . WERh, BERK.

@ LA OFAECEEF 40 . 3l . SHEEY .

@ EAOARKEHBE.OCE OFRXM5), K7 Re A REE ., Pl . SFE Y.

@ BB AE . HE: EAR, MHEARERK.

© HEA R RSIRT R, Ml B0 AEIR, AR ERDN.

© . Bl R e R

2-8 B XL G 25 T R e HEASC, R T R RN 4E R 15mm B, O B9 7 s, DB #
AR B KA . TR AR AR T S KL AT 22 R A B BE T R E KU 2 2 i B
9 155mmH2 O, 38 XL F A 2 AT G 15mmH, O, T st i i i 25 A% ok 1. Okg -
m S, IR XML 2 RXE TR PRERBL” TS EUED .

B ho=0:t+2L+
124

=2071W gf, 2. 07kW



24 LR (B =M 3 M@

@ O M po (H) = 15mmH, O, Apro1) =

VNt
242 u’
155mmH2 O, ?p:15mmH2 O, P2 =0,
1
Py=—15mmH,0 1 PR T R CAnfft I B s s KUBLH B 42 R
o 5 wL N
D2 +u§p/2:O+15:15mmHzO
XF0—0. 1—1 #%H 5 HLk fiie A 35 7 72
W R 2 po=(pr+uip/2)+Apio 1)
" TR T 2 AL 2 KRR
> 15 2-8 Fff ] p1tuip/2=po—Apio 1H=—15—155=—170mmH, O
KM R E pe=H1T 2R HE — AR £ E=15—(—170)=185mmH, O
ﬁﬁ%ﬁ%éﬁuﬁp%pﬂﬁuﬁxfgzmmmHﬂ)

2-9 > fB 2-8 rf Y I TR AR A /N ELHE 16000m® R4S K. BUA —6 4-72No. 8 il K
BLATHT . B AL n=1000r » min I A9 S AEVERE A0 T T/ o o) M50 AL A2 75 A A2 5 2
HNARE FH A 5 i e E RE T 7

F5 | @f/mmH,O | M /m® « h™! | Rl /kW B9 | @E/mmH, O | Kgt/m?® « h™! | Rl R /kW
1 98 11200 3.63 5 88 16600 4.38
2 97 12000 3.78 6 81 18000 4.48
3 95 13900 3.96 7 74 19300 4. 60
4 92 15300 4.25

b ARE F Al ) B 2-8 N py = 222mmH> O, Q=16000m? « h™1, FKrf 71l Y
B AR 98mmH, O, /N T Frif (5. [HAoR s fd . A REIR 2 25K .
R Z A R (210, MR )F S 1S KERR] 222mmH, O, F 3 o' ) i 2

n 222
—=\%s =1.505
il n'=1.505X1000=1505r * min !

M T , Jpo LI EEN
Q'=11200(n"/n)=11200X1. 505=16860m? * h!
AFDLWE T B (R ORBE . 5G] A i s/ 2= 16000m® « h™ 1),

UL A XHLTE KR EE 5 1 KRB /N 50 T ais 17, RORIE (KT 8220).,
mHF KB, ARett, Mg — Xk, NEEFS P AN XL g5 EH %, 4-
72No. 6 KMALTE 2240r » min~ ' PG H 8 MFS TR E, Hd)F5 5 XHEH 248mmH- O,
M 15800m? « h VA g Y (P RUHs s TH45° B Bl » as AT i RUERE 4 15800m? « h TR,
7 AT A R s H A FRARL 90%0) ,

2-10 FEE E4EHLAY TG €8 278K, 101. 3kPa (48) 19 25 S 3 A VAL, JE 4 3] 324kPa
() JEHEH o EOKTE ZE X B T e A TR B . A K ke B ATE— B R RN IS 2R
101. 3kPa (#t) JE4§%] 324kPa (4i), Frifgd g2 /b MR oL F B34 R 4611 .

B TEIRETH R4n . HEd A

A4 HE AR SO AS T R 5
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25

» T 1 278 22. 4 |
S 1 e J— —=— —— 3 o —1
T 45 i AR R Vi TO><M><22.4 273>< 55 0.787m? + kg
. - szd y . (D /y |
pn v v e [(5) ]
1.4 324 \OV1L1
= ———X101300X0. 787><[<m) 1}

T 5 A B T I

W/

S

=1.099X10°] 8k %y 110k]J

VZ
= J pdv
Vl

_1.099 X 10°

1.4

r—1
v

o ()7 -

= 7.85 X 10*] 5§ 78. 5kJ



F=F WWIBESEFERSL

3-1 SREARN 60pm B A SR (% 2600kg « m—3) 3 HIFE 20°C KA Fl 20°C 28 S
14 LI TR

R MR 4G A B A TR SR . AT AR AN TR B

AYEOR . d=60X10 %m; p,=2600kg + m ?

20°C/K: p=1000kg * m *; px=1X10"3Pa-s

20C2 R, p=1.205kg * m %3 »=0.0181X10 *Pa s

(a) 7E 20°C 7KH PLf&

BTG v 307 A .
_d*(ps—p)g _ (60X 1076)2 X (2600—1000) X 9. 81

=0.00314m * s !

"o 18, 18X (1X10 %)

. _dugp__ (6010 %) X0. 00314 X 1000 _

i Reo p AT 0.188<2
AT e s T A, o SR IER

(b) 7E 20°CZs <. il

(60X 1076)2X2600X9. 81 -
“o 18X (0. 0181X10 3) 0. 282m « s

. (60X 1076)X0.282X1.205

S Reo 0.0181 X103 L 132
s ] R B HE v B e A

3-20 il R ARG R A R — B Ik S 3 B A A A, W RPN TR A R R AR, il
AN ER T 7 — o BE 25 T 75 i s [a) B AT 0 R R R BE . © Bk AR 6mm, T ISR E
200mm, it —FP A 0 R RO ] R RE R 7. 32s, BLAEIZ B BE R 1300kg » m %, ANEY BF
JE ok 7900kg « m 3, SRIOBEIZAY LR

g A% O' 2 —
iR BRULIE o =7"5=0. 0273m * s |

NEH d=0.006m, p=1300kg * m %, p,=7900kg * m?
BIURE TR TG ve X, )
_d*(p.—p)g_0.006% X (7900—1300) X9. 81

" 18u, 18%0. 0273 — 4. T4Pa s
55
Re— dop_0.006X0. 0273X 1300 _ =,
P 1,74
WA P SEA R

3-3 HERFEAERK 2m. 98 1. 5m. & 2m. 7EH E. 100°C FAREE 2700m® « h™ 1y & 2K
&, SRS = SR . BAERHERE . H%EN 2400kg » m™3, K. (1) BERESE



HEZF MW BSERASRL 27

EFR LW B/ NIRLE AR (2) HARSY 50pm By BURLA 11 7> Z JLAEBBR 2% 7
(D SRR E s X . W BE Bl 58 2Bk 25y F /N BORE L4

PR S T4
min ( _p>ng

B SR SHE K. 100°Ca K p=0. 946kg * m™?, x=2.19X10 °Pa s
NEH ‘0522400kg em 3, Vi=2700/3600=0.75m3 « s !, Ay=2X1.5=3m?, ’fJQ/\
kv

_ 18X 2. 19X10° 0.75
dmin =A/ (2400—0. 946) x9.81« 3 ok Tpm
diin (s —p)8 _ (64.7X 10 6)2X (2400—0. 946) X 9. 81
A L\‘ __ “min E — . . . — . —1
;o 18, 18X 2.19X10 ° 0-2om =+ s
_ouodmin _0.946X0. 25X 64. 7X10 5
Reo =" 2.19X10 ° 0. 7=z
WL EIH AR
(2) HAE/NT duinl® BRLBIER 2500 100 R F T HUUEEE 0 SEAERE H ZH, 1
h
AEYUREI ] — 5 T b L5 w0 RAEH - F 2 4 50m i BURBEBR K19 7750 % = 7 = 1=
d? (50 \?_
d%, (64.7) — 0097

min

34 HEEMIHERY CEF BN 1050kg e mTP) B EARHR 60pm, B 250°CHY IS S A E X
SrEah . HEAR R YIZE E R 20m « s, FEASN B I ER R AR 0. 5m, SR AR T
ok 3 B2 B o1 B IR

fE B d=60X10"°m, p,=1050kg * m ®, r»=0.5m, u;=20m -+ s '; #&fF 250C
=5 R p=0.674kg +m °, x=0.0274X10 *Pa -« s

(D e fdad i, WA

_ ol (60X 10752 X1050X20° _ o 4,
18urm  18X0.0274X10 #X0.5 ‘

. _dup_ 60X10 5 X6.13X0. 674
S5 Re== 27.4X10 °

SO X AR, B (3-22) 1%

2d(os— o) Re™ 2 =6 0.6
1, =0. 269 J” p e 269N/20 X 602107 X 1050 XRe™? _ o 596 0.5

Uy

=9.05>2

_durp_ 60X1075X0.674

P 27.4X10°6
ud " =2.613
fift Z 15 u;=3.94m » 57!
" _dup_ 60X105X3.94X0. 674 _
s Re==, 27.4X10°6 > 82
Al UL X A E R .

(2) TP
T HE e W A A, B



28 LRI (F =Zp) 3] MG

A’ (g (60X1076)2X1050X9. 81 .
T 18y 18X27.4X10°° —0-07m = s

s Re:dzop: 60 X 10;22& i)ggﬁxo. 674
uf 202
%%;F&:rmg:O.SXQE%l:gLS
3-5 REYER T B9 AWM TR AR B /DA 6 10000m® A TE Ry R (%% BE R 1500kg -
m ) ) 8OCHME R, AT M et fEm bk, RHKE 3-7 Fimm e o g . i iR
D=1000mm. $CAHAMG R o 90 0 BRI ROl 5. A g
AT B NBURL B AR des T RN 10pm 1 BUKLRY FLIS R RACE . JER A 3-8
SRR R AR, 27 1 R B 8. M1 451 BH g 4t 2 Ay £ /1> kPa?
R CHHY D=1m, #E 3-7 1 RoFE 6 n] &
S R =AB=0. 5X0. 25=0. 125m?

Uuo

=0.11<<2

. _ 10000 _ -
BN B 36000, 125 S22em s
SARTEREE B N=5, 2R NH 80°C 28K p=2.11X10 *Pa+s, p=1.0kg+m ?

dﬁ_\/ 9B _«/ 9X(2.11X10 %) X0. 25 —0.5X 10 m 5 9. 5m

7 Nuip. 71X 5 X 22. 22X 1500
i , _D=B_1-0.25_, ...
2 2
- dipad _ (9.5X10°%)2X1500X22.22° _ ) o
T 18urm 18X (2.11X10 %) X0.375
S deup (9.5X1076) X0.469X1.0
Re= P TSI =0.21<2
10pm>d. , #HBER AR 7=100%
d__ 10 _
195100

A& 3-8 3 SEPR B =700
Eepul _8X1.0X22. 222
2 2

3-6 SR — AR B A o B RO R A I r AR A R . B = ANF —
TS BUNIAREY IR . FEA TR RO B L AN . AR R AN o SRS/
B AR E) ELAR N JERRY LA 7 Rl 23 BRI FRLAS D JRUORAY JLAE 7

R R SO = A B R B AR IR ER AR . ELR B AN L RN B AR
(S TE CA'BY) Rk R 1/30 T U AR AR i X A BE 2 LE 45 RGO Oy
W, ik

x

Apr= =1975Pa 8%y 1. 98kPa

=/1/3D=0.58D
SR FERLAS 5 e B ELARRY P J7 BROBOEEE s A

d. D _
7= /5—«/0. 58=0.76

3-7 FELHEN M IR AN 0. 05m? (IR £ 36kPa (41) FHATRIE (KA
J7 101kPa) ., 7E 300s PN FLWE H 400em® JEW » Fid 600s, XWEH 400em® JEW . (1) 8%



H=EF MWL ELSBEKRAS 29

R UE TR IR A K. gos (2) AHSE IR SE 400em?® I8 TR ETE] 5 (3) A RRU4E 1L
EAE SgERY DUFRAE DM F, SRELPBH r(m « kg 1), JEW A E N ImPa » s, JEE AT
46 .
# (1) % 0 —300s, V, =400 X 10~ 5m?, 6 — 300+ 600=2900s, Vs =400+ 400 =
800cm® Bl 800X 10 Sm?, AR AH 3 g 5 fed . 5
(400X 1075)2 42400 X 107V, =K X 0. 05* X 300
1(800X1076)24+2X800X10 6V, =K X 0. 052 X 900
15 K=4.27X10""m? « s !, V.=0.00020m?

Qe = =7 —F7—=—0. m’> *m *“
{fi ‘ge 0. 00020 0. 0040m? 9

0. 05
(2) 18 it g 1R
VZ42VV.=KA?29
¥ V=1200 X 10 5m?, V.=0.00020m®, K=4.27X10 "m? « s~ !, A=0.05m? ft A,
fifte
0=1799s
B P 4 400em?® JEWAFEE 1799 —900=2899s (#J 900s)
(3) ¢'=5g/L=5kg * m 3
Ap=101—36=65kPa=65X10°Pa
pn=1X10"3Pa+s, s=0
K=28L" " _28p
/,{7' & #7’ C
2P _ 2X 65X 103
Kuc'  (4.27X1077) X (1X107%) X5

3-8 HAHE RIENLAEE B 38 1h Z )5, R I8 11m? . 1k g5 A 3m® i K
CHZE B 5 38O TR BRI N X I8 DF AT U o SRUETRITA] . B A BH 77 n] L 2005
R DRATRH S 2w fE Head g T A

S5

JITLA

=6.1X10%m « kg !

V2 —KAZg
# V=11m®, g=1h LA X115
2 2
KAr=Y" =1 o6 s
01
vy KA? 121
B O~ v S 3% =) = —_ e 3 ¢ h—1
S 2 LG (de>e oV ax1] oomch

XERRAEML . 24 VeI R 5 g AR IR) EL Uk ¢ e 77 5 o 3 s g A ) i

iﬁ'ﬁi%ﬁ%(%)wzi(dv)czixa 5=1.375m? » h!

4\ do 4
SN \% 3
V= VA Hs — w — —
PV )] av 375 2. 2h
i),

3-9  FMHEEIEML S e H B IR . HER K. FE45°0 450mm, JEAT 10 AMHE, 38 K
g 400kPa, APE¥. LAk, PrE. FEAREEHBIE A I 1200s, BORHERA 7GRS (m?
JEVE - h™ ), TSR E K=4.3X10""m? «+ s7', ¢.=0.004m® « m™ %,



30 LR (F =Zp) 3] MG

BB g0, FORATERE S ANRETE 0=0r X — MR, WEEFHES .
oY _ vV _ v

S0 gtox VEtev.y
KA?

+0r

£dQ _
~dv KA?

A4 V=A VorKi, Q& K.,
B K=4.3X10"m? « s 1, A=10X0.452X2=4.05m?, Or=1200s {& Af5

0 15 Or

V=4.05 /1200 X4.3X10"7=0.092m?
PRACANE i ik 7 2 -
VZ42VV.=KA?¢
0.0922 4+2X0.092X0.004X4.05=4.3X10"7 X4.05%0
0=1623s

\Y4 0.092
H frmnd frnd
Tle Qo 0For 162341200

3-10 A SR EAE LI, Boehis 2 A, B/ A ARUER 4m® o BLEOR A /NN IR AT
S YEIR . AR 0 b L e e JL A 7 e ) 2 1 D i JRE R DR IR JLA 7 g A BH g mT L 22

=3.26X10 °m? « s 1=0.117m? « h™!

Rit.
BB XL UEHL, Y UEATRH ) T 2. AT
Q=AVK¢n
Q_ [n
e ="
E'J/Eﬂ Q:4m3 «h! ’ Q/:Smg «h! , Nn=2r * min ! ’ /fJQ/\J:ﬁ?%[‘
o n
4 2

n'=3.125r » min—!

37 5 N A

Sy te VT — Ak
A U
B 2 L D B O e B = Jhoc

n
el DI IE 2 1 L= fh=t=08m

3-11  — R EZS L IEAL o JE AU 3m?, R EIF W W ER Y 3000, B K
0.5r»min~ !, EHARKEIEIT .

ARSI AR ZIE c=0.23m® « m 3, HIEHH K=3.1X10""m? « s7', JEE
BB = 1mPa « s, ¥ 8N 09 46 6 30kPa, KA JEN 101.3kPa (), UGB J7 4024 T
2mm JEUEEZE T, R (D B/ IR AR (2) PR IR 2 R

R (1D Ve=2mm JE I8 JZAH NI U8R

_2X10 3 XA _2X1073X3

= 3
- NE 0.0261m
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¥ n=0.5r * min '8 1/120r » s !
A JE s 5k 3 5 R
V2 2VV, = KA? ¢/
V242V X0.0261=3.1X10"*X3%2X0.3X120
fifr V=0.291m?
Q=V + n=0.291X0.5=0.1455m® » min 18§ 8. 73m?® « h™!

ks A3 JEDHARL Ve 0.291X0. 23
(2) g gy = PR Ve _0. 2910, 25

A 3 :O. 022m ﬁ 2_ 2cm



FME #

41 BB RGA — AW 6 AT B TR . T BT k. B 1 Sm. H
W BN 0.6m. THAAEHIIEEL F 0. 6m, M 447 50 %0 BRI . WIKVERE N 1. 8m. W
PRI, 65°C . {EILIRRE T RN B 12P. B JE % 1500kg » m . W #5658 Jy 90r »
min~l, BEFRCAT PR, SKBEHE I T

iR n=90/60=1.5r« s !
_ D?np_ 0.6%2X1.5X1500__
Re= P = 12X 103 =67500

BeBEFE R G MR R A AT, Al N B E AR A 49 (LEM ). &1F g~ 1. 2;
Re=>300, I ¢=Po/Fry gE471it5, Hrf
y=C(a—l1gRe) /B 7 (4-13)
AR 41, fFa=1.0, p=40.0, fi
y=(1.0—1g67500) /40. 0=—0. 0957

X Fr=n’D/g=1.52X0.6/9.81=0.1376
Fry=0.13760-99%7=1.209
A N:¢{0n3D5Fry:1. 21500 X1.5%X0.6°X1.209=571W 8% 0. 57kW

4-2 ) A1 PR BEFERERE B 4 BRTEE IR, BTN 18em, HABSIFAAL .
SRULHS BEHE & it T
R AT A 4-8, X Re=67500, %k DE Bt i ¢~6.1, T /&
N=g¢on*D>=6.1X1500X1. 5% X0. 6> =2400W 5§ 2. 4kW
4-3  FAA R 4TRSS R GORBEHE — M FLR I A . AR R 120000¢P
FAXF RO 1. 12, SRAEPEDI AR o A2 3 P AR 10 PE D) R A ] 2
R A Re 52 B A-1 AR KRBUE

_ 0.6%X1.5X1120
120000 X103

Re =5.04<C300 H.<<10

ﬂﬁﬁﬁul*lo) *Ijjﬁ
N=71.0pn* D3 =71. 0X (120000 X1072) X 1. 52 X0. 6* =4140W &} 4. 14kW
A Re B/ . ISR B HESh 3 TC R



FHE £ B

5-1  ZLRG-F-BESE. R 500mm. MRS 200°C . AN 30°C . BREAL Y SF X 4
SARAPON 0.57TW e m 1 - T, 0GR (D PGSR g5 (2) FEEHN M 350mm LAY iR

BE th o
g (1) g=Q/b)(t1 —12)=1(0.57/0.5)(200—30) =194W + m 2
(2) q= /by (11 —tp)

&l 200—¢,=194/(0.57/0. 35)

15 1a=81C

5-2 FHAPAGE DN E AR B3 50 SEARCIRA ) — DU AT R gk, g — 0 v 200k
M I e 2R P B A . AR e e PR L ORI RS L S P N A T R
A . O REA Rk S BN 0. 02m® . RS 0. 01m, JARA Bl an k. k. (D
BB PG X5 (2) BRI S A= (1 Tk . ¢ FIREE CC). 3K A0 FI .

LN 7 FERE T /°C
HIEU/V R 1/ A R Ak
140 2.8 300 100
114 2.28 200 50

R A Q=UI T &
Qi =2.8X140=392W
Q:=2.28X114=260W

Qb

M (5-4) w5 A A=)

[ A :78.9551328(1):0- 98W + m~ 1« C !
}z%zo. 866W « m !« C!

Lh B 0- 9870866 ga3w ot - C

B A BRI £ = (300+100)/2=200C FZAH; A2 N t2=(200+50)/2=125CF
ZAH. A A=20(A+kt) . AJF3LL RS I FE
0. 98=20 (14+200k)
0.866=20 (14 125k)
S A0=0.676W em !« °C 1, k=2.25X10"3°C !
5-3  FLIRBey N S BER T 1 = A AR ORI A
fif kit : PGEFR A, =1.05W em ! « K1, JEJF b =0.23m
Yo Pt . PGSR 1, =0.151W e m~ ! « K1, JEBF b, =0.23m



34 LR (B =M 3 MR

. MERA1;=0.93Wem ! « K1, EREF h3=0.23m
A O I KRG N Bl 1000°C i K% 55 4 T % 2 fill b 3R B2 Ry 940°C T 4 A i 5 401t 422
fil b AR Rt 138°C, K. (1) il 27 E LA gL 7 (2) i 5 38 fi% A0 IR B2 Dy
Z /7
(D ERCERE & 2GR S HOE E AR . 8 K )2
g= A1 /b)) (11— 1) =(1.05/0. 23) (1000—940) =274W + m 2
i ik 2 A 2
q=(A2/0.23n) (t2 —t3) (a)
ik n=(A2/0.23¢) (¢t —15)=0. 151 X (940—138) /(0. 23 X 274) =1. 92
T W 24 rl k2R, B 2X0. 23=0. 46m
fRARN () 5 t3=940—274 0. 46/0. 151=105. 3°C
(2) XfEEE, A
q= s /b3) (t5 —1ty)
e t4y=105.3—274X0. 23/0.93=37.5C
5-4 —4MEH 100mm B 787545 . ML — )2 S50mm LA R A, A, =0.06W « m~! »
S, HANEA 2 25mm MK B, Ap=0.075W e m ! « K1, U AP R EF B
() AR BE 53 391 170°C AN 38°C , R EKRE K AR ¢ e AL B FRTIRE 22,
B AR 2B R RER AR, X Im KA, G-8) HIE

QL — 2n(ty —t3) ()
Lan—FilnE
AA 11 AB 12
1 2 1 100
Ja 4 F Fit =~ In~Lt=—— _1]n 2=
BERE A AE R ARH Ra AAlnr1 5 ogln 55 = 11.55
1 73 1 125
My S 8 /iL —_ L p— ooy
FRE B 1) A X HABH. Ry ABhlrz 6767§h1100 2.98
_ 2x(170—38) _ R
i Q=11 557295 °-IWrm
R 1o, HIHE—E MR T
727c(t1*t2)
QL*iRA
" b RAQU_ o LSEXET
27 2

5-5  $60mm>}3mm EFaE CHIT Rl P #E L PO . S —JZ )8 30mm 714
Ja s NAL—JZ 30mm B, AR AHORE TR0 0. 16W « m- !« KOUAT 0. 04W -
m~ e KT CRORIMNRBT K BLARKIRE AJG R AR BE SR 4 T A 2 PR RE s AR B 4K
BHL P 2

(1D B AN BEELEE DY —110°C . BORSMIGELE N 10°C, SRERAE K Bl Rp % & .

(2) ¥ MIAN ORI B, B R B A AR SR I BE AT Dy 10°C AN, D IR g oK
EREBR G RAZ D7

(3) " 5K b ORI AR T, iR RRE N 20°C, I RRRA K SEBR B HRRY & it Jefn
R SN BE S 22 /07 BT 2 TS PRI AR Z T 45 IR AR B E
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B (D) A =R FREG FA B A T W, R (58) 0T R

- 2n(ty —14)
QL_ilnrferllnEJrllnL
A1 A2 12 A3 13

A B T R R AT A =45.3W e m™ 1« KT1, HAME ,=60/2=30mm, N
& r1=30—3=27mm, EEJﬂ:Tﬁj\t'H?/E'#}:’E*E’J*HXT?MSE/\%WJ

N

:iln - 45 31 7_0. 0023
_ L 60 _
RZ_Azln re 0. 161 =4. 332
_ 2nCy—1y) 2(—110—10) _ 1
i Q=R TR, TR, 0.0023 4 332110.137 2 1Wrm
(2) ¥WE ., R, X Ry SR it
1y s 1 _
Ry, =—1 - OO41n2 17. 329
A S
RS_Azln 0. 161r11 5=2.534
" QL — 2r(ty—ty) 2r(—120) 38 OW e

R, +R5+R% 0.0023+17.329+2.534
(3) HEEINESESR AR, A
QL=a27nry) (ts—1t:)=27a X 0. 09X (10—20)=—1. 8xagW * m 2

_ —Qu_ +52.1_ C 2, Te—1
il I 9.21W * m K
PR B B )G, P AL, A
QL= %““%)1=3§;£m=—%ﬁw-mﬂ
Ri+Ry+Rs+—— '
ary
NN ANBER) 25 TR Q=a * 2xry (g —t5) H]
— Q _ . 38. 8 _ 0
W=t to — 39, 21X0. 09 12-6C

5-6 iR HE S SO EREERY A2 SOCR N
Q:47r/1(t1 —12) :AAm(ﬁ —13)
11 b

n 2

Hir, riy om0 BEDERN . ANRE R o0 2 2l HEE; b=r —r; An=

Aqrs, s %EzrfkﬁﬁiFiﬁﬁﬁﬁﬁ,Ao XL rw = Ve s BROIUATFRE AR
MR E— P . BE drROCERZE . A

Q=—aa 4= —xcamrtH o

AR, DNASO BRI BETH 2 S RE T AR 43
erz d*; =— 47c/1J “de

T 4
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;ijﬁ Q:4TU\(Z]_[2):4nr1rzkit1_Zz):mm(Zl_12)
1 1 ro—r b

rl r2
5-7 ¢ 25mmX 2. 5mm WG . SMIA RIEM R DI G, HI R 21=0.4W -
Pe K70, M SMEEIR B 11 = 300°C, FREGIRE 0, = 20°C, SKRORIR 2R B4
10mm, 20mm, 27.5mm, 40mm. 50mm, 60mm. 70mm B}, £ K8 K360 % IR E 2
PRI BE 20 SR EOPON EME . 1OW « m™1 « K1 X IHR 5 R A 1HE
R BRI B ki R AGTHR
2ty —ty) 27t X 280

QL:iln Q+L:L1n ra 1 @
A rn arz 0.4 0.0125 10
Ly ¥R 755 PBH B FE ) A
1
(tl *l‘b) (;)
2
to —tp= (b)
iln QJFL
A r1oars
TR R FMT .
fEER)E b/m 0.01 0.02 0.0275 0. 04 0. 05 0. 06 0.07
HR2AAZ o /m 0.0225 0.0325 0. 04 0.0525 0. 0625 0.0725 0. 0825
A QL/W e m ! 297.5 321.9 325.3 320. 3 312. 8 304.7 296. 7
INFRIEE ¢,/ C 230. 4 177. 6 149. 4 117.1 99. 7 86.9 77.2
5 R

(1 FhAe r, =0. 04m I SRR B — e KA . X el TR JE T HAEHEE - 3K,
{ELHy A8 1 BE 28 PR U500 25 SAFABE AIBE o 69 ST 08 (R 25 IR 2o B e SR S R
BLA — M fE, SR AE R R o BN AR . K X e SRF, 4 dQL/dre =0, ARG
Fofdeh 0.04m, HERPIFFLERMAT. EE, AREMEIERE Q). HRE 6K
i 3 PARBH Y 5K iR 28 EE 25 PGRBEL A D80/ B, AN A A Il S 42

(2) BEEERE b sOFAE ro RGN, SRRTE IR 22 IR Z R IE .

ER. b b ol M (o BLEE . o 8OO i RIRIHR R .

5-8 ML [=200A s —EHAEN 3mm. K Im B AFER R gy . HE 0. 10,
MFRA=1IW e m ! KOt PR IR BRI BE ¢ = 109°C Ry Wb+ P 2 1o A (A 7]
AR T a=4kW  m 7« Kt RMAFRAY A0 J5LEE B 3 i A e A 81 1) 30 38 20 A

PR« SRALORFRN AR BRI ¢ BV AT YO R B B R 123k
BUE—F420 r B SOOI HEA . o 7= A ity o DL S 3y O s A i) i) A%, RI

—A(Zm’Z)%:m’Z lq'

X b R B A] SR
R NERRI RN - BANEAE ro B, MDA IR BEM ¢ 2 F 1y, 15
t=tyw+ (g r3/40) (1 —r2/r}) (a)
HApM ¢ e ATRLF R FR RS



% AT B 37

/ IZR 2002 X0.1 B
Tl —5.56X10°W » m—?
rril  w(1.5X1073)2 X1 5.56X1085W « m
X Q:IZR:(ZA(ZW*Z‘[)
[ £000=(4X10%) (X 3X 103 X 1) (£, —109)

S 1w =215.1°C. ¥ ¢' K tw RAR (D).
5.66>X108 X (1.5X103)2 r 2
4X19 [17(1.5><1073) }
=215.1+16. 76 X (1 — 1 /2. 25) o F A ZE KR R 212
T AR AR R B A A TR R

r=215. 1+

Pmm /M 0 +0.2 +0.4 +0.6 +0.8 +1.0 +1.2 +1.4 +1.5

t/C 231.9 231.6 230.7 229.2 227. 4 224. 4 221.1 217.3 215.1

59 —HINERTE $25mm X 2. Smm AN K ZE B I SRl . © R SN BELS #A
B a1 =10"W em 2 « KTy BN EMIA AR 02 =10°W « m~ 2 « K1, 4P 75 I 461
Re=1.5X10"*m* « K« W1, 845 Ia PpH S48 B BH w] 20 A it ok AR T4 A i
FR e T 3R B0 B 45 358 43 A BEL 1Y) 43T

g RHEHL (5-110) XAE A

L1, dd 1 e (25), 125
K « JrRszderozzdz 104+1.5><1O ><<20>+103><20

=10 *(1+18.75+12.5)=32.25X10 *m? « K+ W !
Tl T A TH AR AR TR B K=310W +m ? « K!
BN PGARHE  1/32.25=0.031 3 3. 1%
N TSI BE S 18, 75/32.25=0. 581 8% 58. 1%
WNAIH Y 12.5/32.25=0. 388 B 38.8%

5-10  — Bt I PEE Tl m B s k58 ik R0 D vk ) R 3R BE A R 243°C I 128°C,
HOm ERAERS . Sl B RSN 1655°C, JElH AR AR 162°C, EORHCEEE 25 . 'A R
FHIEE . Seah Ay ny SEE R EEANAS B AT U & RN e A AR 0 A IR BOUR S e AH R .
I 1) S 2403 22 SR 22 /07

BR WERAER, BECR N

sealh 243°C—>155°C
JEu 162°C<—128°C

2 81’ C  27°C
WY IR 220

o812 .
Atmig =1g7707)  19-2C

BRSO IR T o A, B ik 22 Aty =T, —1=243—128=115C
PO R Ty oo ¥Rk, T AR AR, A A
Q' =mici (T1—T%)=macs (to—11)
P T8 2 75
Q' = KA Atms
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Horr, omn s ome EGC RTRI BRI oy o G RUIRIEL A . A5G L BT R
e
TlfT%: KA tlzftlz KA
JAVZSET micy JAVARET maco

WRIFE R, KA. mici moco #5 WRA AR . SOH
T\ —T; KA _ T\—T, 243—155

At Cmic Ay 49. 2 =1.790

tho—t1 KA tr—t; 162—128

Alm;‘? 77’}’1262 o Almj‘g_ﬁ 49 2 0. 692
PICH . A5

hoTotte=h ) g
A[m)‘r
At — ALy
=2.482

B (At1 —Atg) /ln (At /Aty) 8
i) At =Atye 2182 =115X0.0836=9. 61
i I At — AL _115—9.6:42. 5K 8 42. 5°C

In (At /Aty)  2.482
5-11 J] 175°CHY i #F 300kg « h™ Ay 7KHy 25°Cm#kZ 90°C . & FIVHIAY L #752h 2. 1K) -
kg™! « KT', JiifE N 360kg « h™ ', SHLLT WAy, ARE RN 0. 8m?,
Bt 1, K1 =625W «m 2« K1, MER, W
Hepgs 2. Ko =500W «m 2« K1, BAFERE, HAEHK
R R TIE T T T A AR B 2 36 R — A4 A 2
1000

2 Q=300X4.187X(90—25)=8.17X10*k] « h '3} 8. 17 X10* X s —=2. 27 X10'W

3600
WA R B Ty ATH DA U R
360X2. 1 X (175—T,)=8. 17X 10!
A T, =67C
Wy BRI . MR EEOCR
MW 175°C—67°C
K 90°C<25C

85°C  42°C
F 2] B R A SRR 25 At
. 85_42 — o,
Atmi =1 1g5 722y 0L C

AT 2 REIR BN A (D) R
Q: =KAAtmy =500X0. 8X61=2.44X10*W(>Q=2.27 X10*W)

AET 2 BEoK . T AUE R R A ES 1 A 5-19(a) RIBZERIERE ¢,
_ ot 90—25
T] — 1 175—25
Tl_T2:175—67
lo —11 90— 25

P =0.433

R= =1.66
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B ¢<<0.5, N2 ¢=>0. 8 M ERK, NidH . A RUE FE N k44 2.

5-12 fFE—EEWHREET, R HIKE 0. 45kg » s 1A AH 350K ¥ H1E 300K, &Ik
FE ¢25mm X 2. 5mm N B SRR s, HakE . B0 RS 290K f1 320K, BN HI KR
()L I E By 9y 4. 85k W « m—2 « KTUHI 1. 7kW » m~2 « K—1, BiIf V5 Y5 #4PH 7T 2% A~
T, R BT I B RS 2K I AR

B AR AN T

Q:n’LSlCPI (To—T1)=0.45X1.84X(350—300)=41. 4kW

JK A e AT H AR A A

Q 41. 4
Cpo(tz—11) 4. 187X (320—290)

my, = =0.33kg * s !

UL TR B =
¥ 350K —300K
K 320K <—290K

7 30K 10K

o 30_10 _ o,
Atm =T1r(30/10) 182 ¢

DL SN RO FEER AR B (5-11b) K. H, BN o =4.85kWem™2 « K7!; 4%
Ihar=1.7TkW « m 2 « K1, FEEH PR H 2=45W « m~ ! « K 1HJ 0. 045kW « m~ !
K™1; di=20mm, d» =25mm, dm=22. 5mm; b=0.0025m, #k

1 dy | bdy | 1 25 0.0025X25 | 1 _
Kz_a1d1+xdm+az 1.85X20 "0.045x22.5 " 1.7 0-908
Ky=1.102kW + m 2 « K!
TR (5-23) REF S5 AME T .

Q _  41.4
K:At, 1.102X18.2

A= =2.06m?

Brifs BB KA

A 2,06
L=, ~%x0. 025 26-3m

513 KBl Im - s U0 WK 3m 0 §25mm X 2. smm HHH 20CHIAAE 10°C, Bk
I AR BE Z A A 25 PR AR AL

BN Re, DIEEE AKX, FHIRIE 1m=(20140)/2=30°C, M3
HAEMRIKLE 30°CF =0.80ImPa » s, p=995.7kg *+ m™3; X A=0.618W « m~! « K71
cp=4.174k] « kg~ ! « K1, Il

_dup__0.02X1X995. 7
p 0.801X10 3

PR Re>10* (X (5-63) 118 o, EMEWEERN R fm .

o _ (4 174X10%) X (0. 801X10~%)
T 0.618

Nu=0.023Re" 8 Pr*=0. 023X (2. 49X10%)%8 X (5.41)%*=148. 6
a=Nu(A/d)=148.6X0.618/0.02=4590W « m 2 « K!

Re =2.49X10*

=0o.41
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¥ L/d=3/0.02=150>50, THEEEKMKIE.
5-14 1766kPa (). 120°CHY 2R &—H 25 M $38mm X 3mm I Bk 21 i Tl P g 45
WA Z 510°C, & MIARTERE T2 A&l 6000m? « h=1, {32 R E N W s i 45
R SR SAEEHIRIE 1= (120+510)/2=315C TR WE® %K. B IE A ZHEE.
50T DABFE S PU o TN 7R sk A . ¢ =3.02X10 "Pa s, A=4.696X10 2W +m ! « K1,
Pr=0.675, Biitin# wop A] AR T I it i oK 45

_ Vopo _ 6000X1.293
“CT3600S 3600 X0. 0201

Her, Voo po SRR FRRE (m® « h™1) MR S R IFEE A B akim .
S=(n/1)d?n=(x/4) X0. 0322 X25=0. 0201 m?

_dup_0.032X107.2
i Re== =50 2 %10

Nu=0.023X (1.136X10°)%8 X 0. 675%*=217. 6
a=217.6X0.04696/0.032=319W ¢ m 2 « K!

5-15  — B4 AR . RN K 28 SOREN A5 MR T IR A2 SR 25 A0, BT Ay 15 # R
PO T A G IR . A 2OREAER 1A, maAm gt Bo R AR, A%k
P By 1 BE RGN oy Z L7

iR M Q=KAAt,=KAt, (ndL), 25 BEMG)E Q =2Q, i

K/%a/ZZO'Sa%ZO'SK
B f%;ﬁ/nggzwuw
B KA 15 %

5-16  J{] 196kPa (&) MMEHIKZE R 20°CRY KA 2 80°C , KA A e B iy
FELL 0. 6m « s 'R, B TR SE N ¢25mm X 2. Smm., BTG Ya $EH Ky 6 <101
m” e K« Wb, 2238075 Y £ BH A A BE PR B nl 2008 A3, KR EE ar =10'W e m - # -
K™, 7oKk (D PGS ERREG (2 Fsfr 148G, B T/AKIRHRE . HRGe k%
ik, WH K R AETEHZ 70°C 3SR B B9 A2 PR BOROK MR 35 IR AR OR 28 UMY 45 $ &
Bl A

(D KIBRER K £ SRR G RR T a1 o KB EMERE tn = (201+80)/2=
50°C, HYME% A 0=988. 1kg * m 3, ,=0.549mPa + s, 2=0.648W « m~! « K !,
cp=4.174k] « kg™ ! « K1, N
_0.02X0.6x988. 1

=107.2kg s m 2 « s !

=1.136X10°

— 4 1

Re RITESIEE 2.16 X10" (>>10")
C(4.174X10%) X (0.549X1073)

Pr= S 6ig =3.54

Nu=0.023% (2. 16 X10")%8 X3, 54+ =111. 9
a1 =111. 90. 648/0. 02=3624W « m 2 « K
LIAE P T R ZEER) E AR R Ko H U T 3 0F

L ey Lo 25 g 10 x4l —1195%10
Ky a1di dy

TR az 3624 X 20 20 10*
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K;=837TW em 2 « K!
() BE—FEMERTRA Q =K)AAw Fm, SHBEVHN Q=KiAAm, L,
P RR BV KRR [G-110) ]:

Ky  QAtw _micp (I —11) At 5AL
Ko  QAtw micpy (ts—t1) At  6ALh

AR 05R At 1 A% . £ 196kPa (RE) MWAUKZESHIRE N 133CO, 4

133°C—>133°C 133°C—>133°C
20°C —> 80°C 20°C —> 70°C
113°C 53%C 113°C  63%C
_113—53 . ,_ 113—63 _ .
Atm =11(113/53)  [9-25C  Atm={ q73765y =85 58C
o 5X79. 25 _ e
e K’y =837 X 5o 2 =646W » m 2 + K

b ) 75 PR #BE R T 4742 (5-110) SR

1 1 / dZ 1
= = IQg ) _
K% <a1+ ‘l)leraz
(L dNdn 11 1y 200 1 2 e K e W
B Ra (Ké az)dz a1 (646 104) 55 3624 O-8210TImT e KW

Rt RN Ra=6X10""m? « K« W1 25 47%,

5-17 )T 196kPa (Z6) M HAIK 28 20K 25 A0k 20°C Iz 90°C, ARdERas
TAESAEN 5200m® « hl, SGEA G BRI AL, NA ¢38mm X 3mm NE 151
. B 3m, HRBKERREN SRR a0 ATHCH 10°W « m™2 « KT1, PS5 P95 $4BH
A8 BEARBE AT Z 6 AN T, R S 4 P RE S I R K

g (1) PyRE Q=micp (t3—t1) (a)
Favat! my =Vopo=5200X1. 293=6724kg « h™!

PR 1 = (20+90)/2=55°CF , MM FASHNEEGE T epn =1.017k) « kgt « KT,
fRARK (2, 1§
Q=6724X1.017X(90—20)=4.787X10°k] « h™!

(2) BETENRMPENERRE K, FEERENESN a1 AR tw=55CTF
p=1.985X10"°Pa+s, 2=2.861X10 2Wem !« K}, Pr=0.697,

_m_ 6724/3600
YOS T (x/4) X0. 0322 X 151

Re=dup/pp=0.032X15.38/(1. 985X 1075) =2. 479X 10"
Nu=0. 023X 24790%8 X 0. 697%1 =65. 24
a1 =65. 24X (0. 02861/0. 032)=58.33W + m 2 « K !
BREA=45W e m ! « K1, $=0.003m, dm=235mm, #{

1 _dy  bdy 1 _ 38 0.003X38 , 1 _
Kz—a1d1+){dm+az 58.33><32+ 45 % 35 +104 0.02053

H
A

=15.38kg e m %2 «s !

O MAKZERW R E-E T R RS0 A 8 55 T AKX (. (b, ARFITHE
L E R I E
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K,=1/0.02053=48.7W +m 2 « K!
(3) P At 196kPa (L) HIRIKZESH I T=119.5C, MiAH
119.5°C—119.5C
20C — 90°C

99.5C  29.5C

A = 99:5—20.5
™ In (99.5/29.5)

(4 BEEHRmEM ., DL BRI R A

_Q _ 4.787X10% X (10%/3600)
KAt 48.7X57.6

1717 4 B A S PR LAY T R
Ao =ndLn=n>X0.038X3X151=>54. Im?
Bram A K, S idgsia .

5-18  Jyl AR p “XBC” 1 $89mm X 6mm AP LA 0. Sm e s R Y A 2ok T R A
K 6m, O AN BEREE R 150°C , JFUMAY EENREE R 40°C, BLEF M %5 B 850kg « m %, [
AN 2k] « kg™t o KU, U E 0.13W « m! o KT, RGO 26cP, MR IK R Hh
0.001°C 1, JFIMAE 150°CHF I 6 R 3cP, R JEIM 2 N 1Y 45 IR 4L

2 N Re=0.077X0.5X850/(26X1073)=1259 K2 . T X (5-65), Fiik
LA .

=57.6C

A =47. 4m?

RePr(d/1)=1259X (2X10%X26 X103 /0. 13) X (0. 077/6) =6463>>10
P (5-65) &M . FE K BEIA
Nu=1.86(RePrd/D"? (p/ )% 1 =1. 86 X (6463)1/3 X (26/3)% 1" =46. 9
5 a=46.9X (0. 13/0.077)=79.2W + m~2 « K!
i B — P AE T H SRR SN

oy @ " AL 9. 810, 077% X 850% X 0. 001X (150 —40)
P (26 X107 %)

Bl Gr>25000, T5sALIEFH F
f=0.8(1+0.015Gr"3)=0.8X (1+0.015X80.8)=1.77
)5 a=79.2X1.77=140W + m 2 « K~!

5-19 Pz EWAEHE 4 M ¢45mm X 3. Smm XA I BRI B dE S A AR B 38T AR
8°C, AR B F RN 0.28m, CHPFAB WM W E RN 2.7m® « h™', FEN
2.2mPa « s, #HEER 1200kg « m*, HARYIMEF BT HKA 0.9 f5 R, 3R H 0 2 5 W
HINAREL

B R ER U R E A T PN SR U B 45 TR B, TR ST Re,

FRER 4 AR g Y S AR

=5.265X10°

S=4X(x/4) X0.0382=0.00454m?
iRL u=V,/S=2.7/(3600X0.00454)=0. 165m * s~ !
Re=0.038X0.165xX1200/(2.2X103)=3430
ALHVEN S i A A R A IE . 3 AM A T A AR E .
EVERLE 1= (3848)/2=23°C, Je&xf3/Km Ik 20, L. 0.9:
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A=0.9X0.605=0.545W « m ! « K !
¢, =0.9%4.18=3.76k] « kg~ ! + K~!
1 Pr=(3.76X10%)(2.2X107%)/0. 545=15. 2
e A (5-63) B, DR S A e A, B n=0.3, N
Nu=0. 023X 3430% 8 X 15. 20-3 =35

PONERERT i oV =35X(0.545/0.038)=502W « m 2 « K|
e IE 2 2k PE R -
«® =g (1—%&? ) =502 (1—7364?3?;):372\&7 em %K

HRIERSE . RSB RNGRAEECH
a=a® (1+1.77X0.038/0.285)=459W « m 2 « K !

5-20 —EEWHMAMNE N ¢38mm X 2. 5mm, FME N $57mm X 3mm, H K7 LI
B 72°CY¥ IR 38°C, &M R s 2730kg « h™ 1, 2ORH R0 245 B R 5,

R B XN R A A L B (5-70) . BLIRBRI AN R 22 da/di =51/38=
134, /pFAG-70) EHRARR (1.65), Shim L (5-63) . I A0 & il 1 =
(72+38)/2="55"C, w73 Jldy Bff 5+ — . Bib s+ = &I& 5-2 4% =0. 40mPa. ¢, =0. 44 X
4.187=1.84k] + kg ! « K1} A=0.128W e m ! « K71,

HERA S HEHAE de=d> —d1=0.051—0.038=0.013m

AR BRI P Y Jo i Ol

_ma 2730/3600 _ L
PG T /1) (0. 0517 —0. 0387) _ Sookgrm™F s
e Re=d,pu/p=0. 013X 835/(0. 41X 1073) =2. 71X 10

Pr=cpu/x=(1.84X10%)(0.4X107%)/0. 128=5. 75
B ORp 22, (5-63) a8 n=0.3, #&
Nu=0. 023X 2710008 X 5. 753 =136. 8
«=136.8x0.128/0.013=1347W » m 2 « K!
DL A (5-70) &, DR &
a=0.02/de) (dy /d1)" ** Re" 8 Pr'/?
=0. 02X (0.128/0.013) X (51/38)%53 X 27100% 8 X 5. 751/3
=1450W « m~2 « K™! FHZEA SRR K
5-21  LBAirh, BUEETORAEN A 27°C NI E 50°C, A NG I PR BH AN A4S RE BH AT
AT, R R ARSI AL IR B (DL AR O B )
R ORM EPEIREE 1= (27+50)/2=38.5°C, 4pilld Bk — . Bk = K& 5-2 A1
#=0.40mPa s, ¢,=0.44X4.187=1.84k] « kg™! « K1, 2=0.137TWem ! « K71,
I (AR SRR B B mae

_ Mg Cy (T _Tz): (2730/3600) X 1. 84 X34
(‘p2<t2ft1) 1. 84X 23

me _ 1.121
S: (x/4)X0.0332

Re; =0.033X1311/(0.4X1073)=1.082X10°
Pr;=(1.84X10%) X (0. 4X107°%)/0. 137=5. 37

=1.121kg + 5!

Mgy

(pu) 2 = =131lkg e m 2 « s !
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Nuz =0. 023X (1. 082X 10°)%8 X 5. 374 =479
a2 =479%0.137/0.033=1992W + m 2 « K!
TE 280 375 i PARHL S A BESABHLIG o 545 SN BERY A2 R Bk

1 1di7 r1 1 387 o
Kl—[;+gz] —[—1347+—1992 33} —763W e m—? « K

5-22  101.3kPa (Z5) MM BELL 10m « s 114 3l 2 75 41 A e B 28 0 e AR ARl i 3l . il
120°C¥ I E 30°C, B ANZI A A ¢25mm X 2. 5mm 45 86 M, 742K 400mm, RKH
K e AR R

B ARG AR AR E a2 AR B, ORI Y E AR de . FEG-63) i
it

_ 4(x/4)(D*—86d*) _0.4>—860.025% _
4= (DT 86d) 0.4786x0.025 - 047m

TESEHNRBE £, = (120+30)/2=75°CF » M+ = FIBf 5% 10U #5453 ,=0.0125X10 3Pa « s,
cp=0.51X4.187=2.14k] « kg ! « K'1; Mi#FRAERE LEAR, TEFN Qo -
W ARG S5 11), 5 1=0.0398W «m ! « K1, #wEFAl A (1-1D) 154,

_pM__ 101.3X16
P RT  8.314X348

_deup_0.0417X10X0. 56
p 0.0125X10 3

Pr=(2.14X10%) X (1. 25X1075) /0. 0398=0. 672

B (5-63) W, e 20, B n=0.3,

Nu=0. 023X 186708 X 0. 672%3 =53, 3
a="53.3X(0.0398/0. 0417)=50. 9W e m ! « K !

5-23 RPN e BE S| A S8 0 2 KR AN . R AT ER N ¢114mm X 8mm 4
AR HEA . KR T — R R W KA o WK ARSI, AR TR A R Y R
AR/ o BREKE FBRREE 42.5°C, WA HMBETRLEE Sy 56°C . ORI K 245 AR AL

B T KTEREN A IR AR 5 HEE A AL AT SR IR K IE R S (Bl N B SRR AL . E
PR BE OB : (564-42.5)/2=49. 3°C . Wy BOnT 3 U F2 7K BT 5% L AT . o= 988. 4kg »
m *, 4=0.556mPa-+s, ¢,=4.174k] « kg7! « K71, 1=0.647W « m~! « K71, g=0.444 X
1073°C1,

=0.560kg * m ?®

=18670

) Re

G =2.75X108%

r:pZ gPALd; _ 988. 42X 9. 81X0. 444 X103 X 13. 5X0. 1143
s (0. 55610 )2

Pr=(4.174X10%) X (0. 556 X 10~%) /0. 647=3. 59

Gr» Pr=2.75xX10% X3.59=09, 87 X 108

SFEZR 512, BFACFRAMARN S 2 B, W
Nu=0.53(Gr » Pr)V/+=0.53X (9. 87X 108)1/4 =94
@=94X0.647/0. 114=533W » m 2 « K

5-24  HERZESAE ¢25mm X 2. 5mm, KK 3m. I B BCEM S INS B R BERE N
80°C, AMEEMR R 60°C, SRR R BERT 19 45 AR K. A7 ILAS SO K lcE . 4 R
E O E2

R 7EBER (80+60)/2=T70°CF, WA WIESEN 1=0.34mPa « s (F Kt 5%+ —#



$AF AR 45

) A=0.134W e m ! « K1 (FH K 5-2), 76 'CTNEE p 0TI LB 57 =25 211 £
g IR R
pr0=p20/(1+BAH)=879/(1+12. 4X10 * X50)=823kg * m *
B SR = ik T A B IRAE AR 80°C Ry r=393. 9k] « kg ',
I VA BRI R J2 A X (5-79b) . TR Re 275 M2 .

1/4
} —842W e m2 » K

Lioge
_deup  (4S/mdy) (ms/S) _ dmg _ da(mdy H) At
7 7 ndop ndopr

_ 4X842X3(80—60)
0. 34X 10X 393. 9X 103

WL PR o SRS DR X AR KO o R (5-80) 5 M E Y 2 (5-79b)
R

Re

=1509<C1800

o« _0.725/H\Y* 0.725 3\
a 1.13 <do> 1,13 ><<o.025) —2 12

o =2.12X842=1790W + m 2 « K1
5-25 LI AN 15m? 1 948 AR . e BT T10°C ARl K 2 0K 48 R 38 v W el
20°C AR 80°C, WM ALBREE 2.5X10 kg « h™ ', WA 4k] « kg™! « K71, ORI
PRVEAME TR AR B, RIS — 45, B TIs R i, Wi 0 R R R
72°C, HEAFH O R AR 80°C, MR R DL 57
B W AL R B K R 3 58
Q=KAAtm=mycps (t2 —11)

;‘RAtm:
KF#ES 110°C—>110C
W 20°C — 80°C
90°C  30°C
_90—30 _ .
At =1 c90/30) o4 6C
. N 4 .
i K:muiz(ﬁ 1) _ (2.5X10 /36105O>)<>5<44O6OO><(80 200 _ 0035 W « -2 » K-

B —4E 5 IR E AN At
KSR 110°C—>110°C

VU 20°C — 72°C
90°C  38°C
9038 ..
Atm=1(90/38) 03¢
M AZ R B R
. r__ 4 _
M2 (1 =0 (2.5X101/3600) X 4000X (127200 _ | coowr o L

ANt 15X60. 3



46 LR (B =M 3 MR

A T TR AR 80°C . A IR E A TR K A =Q/A=KAt,, B {13
A=At (K/K')=54.6(2035/1597) =69. 6°C
I oK 28 SR T R 2 R =

(T"—20) —(T"=80) T'—20_ 60
In[ (T'—20)/(T"—80)] T'—80 69.6

fi 5 T'=123.9°C b T=110°C T} 13.9°C
5-26 WAETE MG E SN S, © M HEREE J1 o 258kPa (4D, ik R R
—13°C, i ¢=4170W « m . PR HA AR, CHRARFEA=0.50W e m ! -
K ', FiliiK 11 6=2.7X10 2N em !, % 0, =656kg e m *, EHATHEIE oo=2. 14kg + m 3,
R ASHUE AR R 2SR Wk S 25 # o e [a] 52 PR i 52, i 2 (5-85) . W TE
Wl —13C T WS 8000 Wil B o+ — . BEsg+ =, Btk + HA&EM: 4=0.18mPa « s,
cpal. 1X4.187=4.61k] » kg™ ! « K1, r=1320k] « kg ! (t,—t=133+13=146°C), X

=69.6 @{ In

e A 0. 50 - -
kA= ELVH 22 B — (A ) = ' —1. X 702 o o—1
R AR A “ (cpp)l (1. 61X 10°) X656 1+ 00710 Tm" s
e e _ s _ 2.7X10 2 _ »
SHWREER  dy «/<p1pv>g (6562, 1) 9,81 2 05X107°m
3 it E R (5-85) W BRI E Z (H
0.6 / ol o7\ 0-125 0.7
Nu=3.25><10*4<qdb> (e ) (p—d*’) # (5-85)
rova o o
gdy _ 4170 X 2. 05X 103 s
rova  (1320X10°) X2.14X (1.65X10°7) '
gdipl _9.81X (2.05X10%)% X656% _ ;
e (0. 18X 107)? b 1z3 10
pdy _ (258X10°) X (2.05X10°%) _ \
. Rl 1. 959X 10
il Nu=3. 25X 104 X 18. 3406 X (1. 123X 106)%125 X (1. 959X 10*)* 7 =10. 73

a=Nu(}/dy)=10.73(0.5/0.00205) =2620W » m 2 « K!

5-27 fE—#idsh . ] SOCCHY K AR 25°C A & 48°C, & FI/KIH H R EH
35°C, R IR AL AR

& KRS T, —T,=80—35=45C

RN ty—11 =48—25=23C
DL KA AR AR, WO mac, BN A

e=(85—135)/(85—25)=0. 818

5-28 —fRHAGH AN 10m? () W6 e A EE . AW RSN 0. 9kg « s TR 0. 6kg o s
WG K E . BRI By 20 1k] « kgt o Kb, KNIm0 I 23 5 35°C AN
175°C, ZIMER A RRECH 425W « m™ 2 « K1, ORI RS0 R . A /K3
i 20% s AR BT RA AR . SREE K H IR R D £ 7

g W mac,n=0.9X2.1=1.89k] » s7! « K!

K macpr=0.6X4.187=2.51k] + s~ « K1

ALHL mgcp <<mszcpz s TP BB /DNFAK .

. :mslc'p1:1.89:
Cr mscpr  2.51 0.753
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KA _ 425X10

NTU= e Lesoxi0s =2

I 5-21 AL A =0. 75
KRN 20% , NTU=KA/Gnacp) A2, i
#ZE 5-2118 ¢ =0.78
T,—T, 175—T!

i ¢ = Tll—mz: 1755—352
il 13 T, =65.8C
£ Q=macp (T1 —T2)=mwcp (t2—11)
5 th—t1=(175—65.8)X1.89/(1.2X2.51)
A ty=103.6°C

5-29 PIYAHEFATH BRI, RSN Im X 2m, [ B 1m, PR
PR E Ay B 727°C Fe 227°C a3 H5E P S M) Y 5 S BROR
BRI S AL R 5k X (5-99) .
4 4
Q-2=Crz¢A[ (155) ~(105) |
PSR AATE] ) B 3 Cr2 = Co =5. 6695 ¢ AT A& 5-50 193], X [/h=1/1=1, H i1 % 3 &1%
©==0. 28, |
Q1 2=5.669X0.28X2X (10*—5%)=29800W z§ 29. 8kW
5-30 HORERE d=70mm, K [(=3mWNE GLRMEE 1 =227°C) 195 HAME .
BOE B E T (1D RKRWLEREN , HEEREE o =27°C; (2) #1E K 0. 3m X 0. 3m
e RN, 02 =27°C 5 P v I 1Y) 68 S 408 2% W LA Z W ANt
BB AR e X (5-102)
(1) Aj<<Ay, 1 C1s=e1Co=0.8X5.669 (#F 51418 ¢, =0.8), fEARK(5-102);
Q12=0.8X5.669X (£X0.07X3)X(5—34)=1630W
(2) 3% 5-14 154015 2 =0. 93

T AL T 1, wX0.07X3/ 1 N\
CH_COL+A2<52 1” _5'669[0.8+4><o.3><3(0.93 1” 44

i Q1—2=4. 49X (£ X0.07X3) X (5*—3")=1610W

5-31 fE—WE T .O A A, DU BN S R . AR A TR RO
300°C, FAHEMBEN 0.8, SR G HA ME MW EMAEN 26W « m™2 « K1, BN EE
M BER 250°C , SRHY T (5 48 BE 2Z 18] (14 B AL A g LR Y R 22 2% . IR iR i R 22
) A% .

PEn PR R A 0 RERY AR B S T XA = R B R PO A A

R P (5 RE ] Y B S AL RO B B W R O, AR Y Ay ) T BERY
Ay TR (5-102) H Co=e1Co, TMA

Qo Ti\' (T \'"7_ . PR .y
n="1 —s]coHlOO) (i) ]—O.8><5.669><(5.73 5.231) = 1496 W + m

BEAh . A s =S T AR 7 AR . o= (T— Ty, Kb, THAEAWE




48 LR (B =M 3 MR

SEURE . AR A T REM AT, aa=q . &
T—T)=q /a=1496/25260°C
W KBS E TSR T =300°C2y5E 60°C, Xm0 46 915 Ay i 3= 2= .
NI R 2E . IR o PR/ g1 s T AT O R R G R Ao P R R e
AL OGP (I 2 B /N AR AP SR R S N A L 55 e 5
r, I, I, 5-32 W GKR K17 P iE AT R AL I, B A e = 0.3,
' e2=0.8, & FE W I [H] BE — JGIR R I 80 At (e5 =
0.04) , HItFALHE BT AT
B 2 aq s q o IMRERA L ToEE AT Y B
B R A MR IE . ¢ s=qs 2.
q2=C1 210 8(T}—T3) (a)
g1 5=C1 310 8(T!—TH=Cy ,10 8(TL—T}) (b)
%2:Q2U?7®:q2b+ﬂn}
a1 s C s(T'—TH C T\ —T;
B C,
:fij [Hc;z } (©
BoJi— & R AR (b WS . LR AR 45 & B R KL

=03 £=0.04 &=08 Hi

> B 5-32 fif A

C =G (:1+€12—1>1 e (ﬁ+ﬁ—1)ﬂ —0.279C,
¢ 3—c0<€1]+€13—1>l—co(o.13+o'104—1>1—o. 0366C,
Q2Q<;+}t1>1CWO%M+Q%1>1OJB%CO
AT (o) s 15 21 Jn 2 P A AT 5 1Y 58 59 #0522 L
312‘-5?5222(1‘%818?82)'—14-67

AR R I AR S s AR IO IR 1/14. 67 51 6. 8200, Bl 93.20%,

5-33 FHIEN 150°CHI HLITE $10Smm>X Gmm SAFH J . KRN 10T, Bl
X BERY 25 VR BN 350W e m e Kb, A BE RBH A T 3 JABH o) 20w AN T, 1SR g g oK
EREHAPIR . EEIML—ZE 20mm, PG H 0.058W « m~! « KTTRY B A )2, 4
R K 08 %2 7

B TERUE SR . AR ECBH R B9 #E SR Az /Ry AHEE . A AMRERY X I 4R ST BG4
AR ar A G-11D) 5,

(1) BRI PR

QL =a:A:At; =arAo ALy
Al 350(xX0.096) (150—tw)=[9.4+0.052(t,, —10) J (5 X 0. 108) (£, —10)
%t —10=0, fRA L, 7%
105. 6 X (140—@0) = 3. 1890+0. 017646”



$AF AR 49

fR RO RE . HIEMR R 0=133.0C, #it 1w =143.0C. & Q. K. (140 —0) EIN,
DR, LSS RE IR U

QL =3.189X133+0.01764X1332=736W + m !
2) mPERZERE
B HN AMBEIR BE X IR tr o twe s FR=ADHBEHPHY & AL /R ¥, A

Q’ :150_tW1 _ Lwl — lw2 _ th—lo
Y71/105. 6 In(148/108)/(21<0.058) 1/[9.4+0.052(twe —10) ] X 0. 148
150 —ty2 tw2 — 10

& 0.009540. 8646:1/[4. 3740. 02422y, —10) ]

L twr —10=01CA ERX. 18
140—0'=0. 8740' (4. 37-+0.02420")
it — TR, 15 0'=26.1C, X
tws =36.1°C
QL= (150—236.1)/0.874=130W « m~!
P BRAFY 130/736=0. 177 8% 17.7%



BARE FHREF

6-1 LR EE 7500kg « h T R AR © A HR BEIR BN 40°C, W BETE AN
373k] « kg™, VBRI MEN B EE K 605kg e m 3, ZEEER 0. 150mPa « s, #GFZ K 0. 110W -
m- e KOt B Y AR Sk W E IR EE p il o 15°C A 25°C AR AR 2 A 5 Y AARH 43
BIATEL 5.8X10 4m? « K« W1l 1.76X10 *m? « K« W !, itik—& & &0 K54
WAy T ¥ SR AR BT I L% AR A8 AR B 2 S AL 1/2)

B (1) B i S% Ak

Q=m1r="7500X373=279.8X 10%k] « h— 15 777 X 103W

\ o Q 279. 8 X 10" , _
A = = = = 1 . 1
Ak e —1)  4.183% (25—15) 009710 kg« h

(2) T %

At =40—15=25C, Aty =40—25=15C
Atm=(25+15)/2=20C

(3l AL i AL A
SHHM I 56, AP K=400W « m™~ 2 « K1, R (4w A,

Q _777X10°

— — — 2
Kac.  200x20 27 1m

Ay

(4) k4t L 5
BAE PG ZEA K, PRI E 8 MR T $25mm X 2. Smm AT o X BERR . AKGEEN .
PO Im « 571 SRR o MR N, . %K &

my  6.69X10*

pr— pr— pr— 3 ~
Ve 3600p 3600 10° 0186m?/s
Vs 0.0186
= = =59.2, HL 60
'ﬂz M G/ Ddiu (/) X0. 022 X 1 He 60 412
RKERE: REHRmPRELK L, A
o AL 9Tl

" ndony  wX0.025X60

LEBRERK (EN 6m, WEFREE N,=20.6/6=3.43, U N, =4 &,
WL Edoy Ary Ny LEME T IU. BRI B &R RE . 724 DN=
600mm., 5B An=222 3, fEHEHH A=102. 8m?,

(5) BB Ik
XA B e RE . AT BB, BN, TR MEREW TS DR



BN FE O AEREE 51

tm=(15+25)/2=20CF, p=1mPa + s, p=1000kg + m*]: HRE I n=222/4=55.5,

B PR N 55 MR . BN 56 #. N KE N
Ve 0.0186
Yo/ Ddin (m/4)X0.022X55.5

diwip 0. 02> 1. 067X 1000

P 1X10 3
BN E 4 X R E e=0. Imm, AXTHBEE ¢/d;=0.1/20=0.005, #5LL I Re; } e/di T
1-27, 15 1=0. 034

PR 1Bk ApitAp.= (o 034><m+3
BRI R
Ap = (Api+Ap O F NN, =7510 X 1. 4 X 1 X 4=42100Pa 5 42. 1kPa

R Apd 7 10~100kPa JuH N . &,

(6) %55 A% T R

O ENHEIEE ai. UL ECHH Rei=21340; /KW YHSEAERE T, st H3 20°C
T, ¢, =4.183k] « kg™ ! « K71, pa~1X10"3Pa+s, HAH A1=0.599W « m~! « K1, A5

=1.067m * s 1

Rei= =21340

) (1. 0672 X1000

5 ):7510Pa

Pr=c,p/A=(4.183X10%) X 1073 /0. 599=6. 98
i) @i =0.023X(0.599/0.02) X 21340%8 X 6. 98%4=4360W s m 2 « K !

Q@ BRI MR a0 ¥ BEL R BT AR KPR 2 (5-80) 5, Hrh Pk %k
4, HE Rz AT =T — Ty, RS RRBIEE I K 5-8, AHLZETREE o« 2 500~
2000W » m~2 « K1, FABHIL &N U] B2 (A AR I8 A 75 e AR . 9020 B8 BE AR
’iﬂ%lﬁﬂ’ﬁ*ﬁé» AT 5 B2 To—tm=40—20=20°Cf) —2F, B} ATI~20/2=10C,

KX e HAR AKX (GB-80), A

2 3 1/4 3 2 3\ 1/4
B ro? g ) _ <373><1o X 605% X 9. 81X0. 11 ) B e
“ 0'725</¢doAT1 0- 725\ ™5 15X 10 3 0. 025X 10 L904W e m =+ K

P, AN P BR BEA AR R 0o —a/2=1904/2=952W « m 2 « K™!
© H&TE SN AL IR B M S A% 4 IR 2

A b, do dy !
K,= <aO+RSO+Ade RS +mdi)
0. 0025 25 25 !
4 4
<952+1 76104+ X e 5. 810 5 22 +4360><20>

=(23.0X10" ") 1=435W +m 2« K !
AT a0 S Ko B % ATy, ARYE 2 28 BRIARIL A5 )2 10 22 5 HLAABH SR L B9 B0, A7

s (e ) a0 (1) =01

s ATy =10°CHZEAR . HERW W ES MR BOTRZE LN . AT BER.
@ A% I Aw



52 LR (F =Zp) 3] MG

P i 1 A% FA i AL

A__Q _777X10]
KAt 435X20

=89. 3m?

AT e BB A ok, Al (102.8—89.3)/89.3=0.151, B 15.1%. & H.
6-2  HLTT KA HI NS g R A B ER B R A AL . BRI R

Wk R/ C Jo ik I b A B PR S /Pa - s
A Ho /kg- h—t /kJ,kgfl KL /kg-m’f‘ JWem 1K1 Fnle/Fa e s

A I 65 50 40000 2.261 950 0.172 1X103
7K 25 ts 20000 4. 187 1000 0.621 0.742X1073

e FH — 15 2 S A9 1) S Ay
R (D Iy S i 22
Q=mcp (T1—T2)=(40000/3600) X 2. 26 X (65—50) =377k W

N Q:mszc‘pz(Zz_tl):(20000/3600)><4. 187 (ty —25)
B A to =25+ (40000/20000) X (2. 26/4.187) X15=41. 2°C
%i+%: Atm,iﬁ:

HHLE  65C—>50T

K 41. 2°C<=25C

W2 23.8C 25C
Al = (23.8+25)/2=24. 4°C
BRI T RIS AE 5-19(a) 1) 15, BEER; IMTESH P &R,

_—n 41,225
Ti—t 6525

T1*T2: 65—50
ty — 1 41.2—25

#HE 5-19Ca), IERE ¢=0.93, FH ¢=0. 9 EK, 15
Atm=0.93X24.4=22.7°C

P

=0.405

R:

=0.926

(2) )ik s
23 5-6 BUK i, HA S EIKAE 350 ey, B K=350W « m™* « K1, A[f§

A__Q _ 377X10°
Altn  350X22.7

BB EESHNUEFTHYE, HEE ImPa s s A K, SMFE 6-1 B HE vy =1m « s 15
HEA 25 mm X 2. Smm B, BT HON KB V50

=47. 5m?

= Vs 40000/(3600X950) _ .,
T/ dPu (/D) X0.022 X1 '
HRK L=A — A7. 5 =16. 2m

" wdon  wX0.025X37.2
Bk L B Z B AR EE NS R, Tk 4 B, AR K (=4 Sm 9 [E E B R
G, BRAERRIRZEA R . A A BZEIE XK R 49. Tm? . B 4R, T&, 5
FEE R n=144/4=36 R, &N G YL HE N
wi=u (n1/n)=1X37.2/36=1.033m + s !
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Re;=0.02X1.033X950/10 % =19630
(3) FH AR IE
O B, BUNEBE4L X e=0. lmm, &/d;=0.005; #H§ Rei M e/di, K 1-27
15 A=0.035; HEEHE

ApitAp = (/1 Cj—i+3> (“?Z‘Oi) <o. 035><%+3

2
>><(1.033 X950

5 >:5520Pa

BRI
Ap = (Api+Ap)FINGN,=5520X 1. 4 X 1 X 4=30900Pa 5§, 30. 9kPa % &

@ e, BUTFRBAREIIE A=0. 2m, X OHER B ne =15 R (h Ml &+ L5 4%
A B-TH AR Fe K AL
Se=h(D—n.dy)=0.2X(0.5—15%X0.025)=0. 025m?

K T B R
Ve 20000/(3600X1000) .
Uo S, 0. 025 0.222m * s
_douopo _O. 025><O. 222>< 1000_
Re, =24 TSI 7490>>500
5.0 5.0
So :Reo' 228 74900- 228 =0.654
2o bl 1= L 4.5 L N
Prim PR NB*F lfﬁ 1=21.5, B 21

BHRBE  Ap1=Ffon.(Ng+1)(pou’/2)=0.4X0. 654X 15X (15+1) (1000 X 0. 222%/2)

=107.9X24. 7=2664Pa

. _ _2b\ (pous | _ _2X0.2 _
BRI 7 2k Apz—NB(3.5 D)( . ) 21><(3.5 = >><24.7 1400Pa
5o R O Aps=(Ap1+Aps ) F{N=(2664+1400) X 1. 15X 1=4670Pa
I EFE AR . (HKA AR B o HE K, NARKRRE LA TEEA a0) .

(L) IR
O BHREMAI o, B BH Re,=19630, T

. Cap_ (2.261X109) X (1X10~%)
T 0.172

il Nu; =0. 023X 19630%8 X 13.15%% =135. 5
@i =135.5X(0.172/0.02)=1165W + m 2 « K !
Q@ FTRARRI ao. B FH Re,=7490, Tfif
Pro=(4.187X10%) X (0. 742>X107%) /0. 621 =5. 00
Nuo=0. 36X 749005 X513 (1) )11 =87. 4
Hor (/) O VORI R BEBARRG T, S LB 1. 05, i
a0 = o /do) Nuo=1(0.621/0.025) X 87. 4=2170W « m 2 « K!
O AR, AT HME AR, (SR R 55 B (S 6-1 B ) . g LA BE

=13.15




54 LR (B =M 3 MR

ﬂﬁﬂ—o

11 25 A BV e Wt
K. 1165><20—0—1.8><10 ><20—|—5.8><10 +217O 23.4X107"'m? « K« W

i Ko,=10"/23.4=427W + m~% « K~
@ P fe AR A,

. Q _ 377X10°
KoAtm A427X22.7

111 45 FR AR ) AL AT BN 49, Tm® , REEY

(49.7—39.8)/39.8=0. 278 5§ 27. 8%
ARERRT 8 Hk R AR BN E . B 25mm, HAE DN=450mm, N, =41 &,
A (=4 5m; AR B 36. 6m”, XS, HULAFERL AR . & ¢25mm. DN =
500mm, N, =4, [=4.5, A=19.7m’,

A, =38. 9m?




FEE X XK

L AR
LR AT Bk R A RE S
2. RFEJHMPFERKRERLES p(kPa, %) HiafBE (,(C) 9k 7, ETMAKE
ARABEFTENE. B FHALRL EH., ARAAT AKX
3991. 1

_ 30635
p=100~1200kPa, 1, = 5= 1 . —234.0 (b)

Sl L XAERF T ERA FE, SWMENGRZEERNT 0.1C; % p>1.2MPa 5., 5+
B A X (b)), A2 3+ FEALAR s 69 3R 2 o br 3 .

7-1 B R R 10%kg « h 11 NaCl /KIS 5% W4 % 25% . KR JE Ty
118kPa(#t), 7&K L0 19. 6kPa(4h) , 75 K axN B W 5o 75°C . © HIZ8 K 4 i) 456 T4
ZFh 1500W e m~2 « K1, NaClpyHL #0H 0. 95k] « kg ! « K1, #EREREE R 30°C, #
AT A IR s R AR B L NIRRT MR R AR T ) A A R

Y iy

W=F(—x/2)=10% X (1—5/25)=800kg * h™!
W 4 W L=F—W=200kg * h !
HRZER AN AR Q. A 19. 6kPa /KA 2 kK I r=2356k] « kg™ '; 5% NaCl /K
I L 3
co=0.95%0.05+4. 187 X0.95=4.03k] » kg~ ! + K!
25% NaCl 7KW b A%
¢=0.95X0.2544.187X0. 75=3. 38k] « kg ! « K!
Q=10%X(3.38X75—4.03X30)+800X2356=2.017X10°k] « h™!

XA RRINIAZEIR . p=118kPa (i), B (b)) FHE T, =104.3C; XNKEIKRANS

R=2247k] « kg~ !;

6
4 D=2 207210 _gogkg - b

Q 2.017 X106
Hhf = =
14 3 Y AR (T.—0 1500 (104. 3—75)

7-2  —ZRRAE/N TR 2t NaOH KIEWH 1520045 2 25% ., C HUMIMZEIRIE T8
392kPa(#t) . 7&K 3ok 101. 3kPa(4i) . Wk iy 113°C . A HIKE Wk &l 1138 LL T = Fb
HERHE O T BT 5 B A ZE O #E B LR 2RV AR R D/W

(1) BHET 20°ChnA s (2) Bpsitel: (3 BHRTF 130°C T ik,

fE W=F(—x0/2)=2xX10°X(1—15/25)=800kg * h™!

392kPa(4i) INFAZEIRMN W R=2140Kk] » kg™ ' & K F IR ZEIRM G H =2677k] -

=45. 9m?
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kg 1 B 7-3 #AF 25 %0 & 113°CF S8 MY #ks h=410k] « kg1,
(1 i E 7-3 24 15% K& 20°C T BHEM #4585 ho =65k] « kg ™!
D=[2X10% X (410—65) +800X (2677 —410)]/2140=1170kg * h™!
D/W=1170/800=1. 46
(2) 1500 B o5 113°C N B AKS 425Kk] « kg !
D=[2X103 X (410—425)+800X (2677 —410)]/2140=834kg « h™!
D/W=834/800=1. 04
(3) 15% J% 130°C TRl #Ks 485k] » kg !
D=[2X103 X (410—485)+800X (2677 —410)]/2140="777kg + h™!
D/W=1777/800=0. 972
7-3 B0 25% NaCl KW AE 101. 3kPa(4s) TRk S0 107°C, 78 19. 6kPa(4) TRy
a5 R 65, 8°C, TR R AL MCRE W55 VA VR AE A9k Pa(48) T ik
R OARBESRI R K= (ty —15)/(ty —13) . /KFE 101. 3kPa, 19. 6kPa(4) T (1) i
JAR R 100.0°C B 59.7°C, Wil

K*107_65' §__

~100—59.7 1022
1M A9kPa (L) T /KIS0 80. 8°C, Al fARE 1T 25% NaCl ¥ i i 55 K
tpn="65.8+1.022% (80.8—59.6)=287.5C

7-4 Fl— B ZE K dm vk 4s CaCly /KW . #AEK ) 101, 3kPa(4t) . & HIZE K &
CaCly BRI W BNy 40. 800, B 1340kg » m— %, #5758 &M W& TE = B 1m, SR Utk
V5 W W A

RO R po = pgh/2=1340X9.81 X 1/2=6570Pa f£ p=101.3kPa . 1=
100. 0°C 5 M hm b

p'=p+po=101.3+6.57=107. 9kPa

P BT (b SRAS XTI H AN I 2o 101, 8°C 5 i IR it 25 451 25 24 101, 8—100. 0=
1.8°C., P& 1 —, 101.3kPa(4s) T, 40.8% CaCly /KWW &K 120°C, Wh ST+
Bl 20°C, B, WM EE SN 100+20+1.8=121.8°C,

7-5 H—LHRE BN 10m? 1) 28R K Sl 15048 2 4000, WhaS bk, ZR
/NI ZES 375kg WRAF W . O M ZZE K W E R Fh 800W « m™2 « C7l, AR 1N
19. 6kPa(4t), HERVESAF TR 2281 5 ] B 8°C . 25 U W Wk B2 6 L EL #A A1 5 S A4
Jen] M AT IR A ZEIR R T 2B N2 R AR R AR K 7

iR ARIEAESESR, F—W=375kg+ h!

X W=F(1—0.15/0. 4)=0. 625F

A fif 15 W=625kg * h™!

e G S EED Q~Wr' =625X2356=1.473X10°k] « h™!

5 Q=1.473X105 X (10°/3600) =4. 09X 10° W
A, FORAKTE 19. 6kPa(4s) FEIZER B, Hik sk 1,=59.7C,
VoS WL b t=to+A=59.7+8=67.7°C
JUT T A I 25

Q _ 4.09X10°

T = KA~ 800X 10

=51.1°C
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154 T,=51.1+67.7=118.8C
M BT (b N T REZRSIE po (BIFIFERZE) s Skl % AW #HH p.=191kPa
1),

7-6  TEXNHIFIAE LA . B 10°kg « h™! 1020/ NaOH /KB4 2 50 %, A%
RHEJ1 R A90kPa(4s) . KKK E S0 14. TkPa(4) , © HIBH (G R E4 51k K, =
1500W e m =2 « K1, K;y=700W »m 2« K ', BRUAERMREA LB 1120kg « m 3
M 1460kg « m™, WE & EH N 1 2m, BHETE 100°C A, W28 A& a1 1% A0 AR AR R
TR ZE VAT FE R TR Y 28 R a AL A AR

B R IR R

(1) 78K 5 SOV WAL g
SRR W=F(—x/22)=10"X(1—0.1/0.5)=8000kg » h™!

WAEW R 500, 5 Wi =W, =4000kg « h™1,

EL 25 5 AR AL 22 =502, 55— 4L 4%

4000=10* X (1—0.1/x1)
nJ fiE g x1=16.7%

(2) A3 R0 25 B W o5,

Y prs=490kPa (4i), FeAS ifig 55 Ay R (b) 4 Ti,=151.1°C,

B TR AR A NG R, R BCE R B —, X2 =16.7%,
A1 =6.1C; X 22=50%, A=42C,

i Sk B 52 R R i 43 S

Ap1=p1 gh/2=1120X9.81X1.2/2=6590Pa & 6. 59kPa
Apr=p2gh/2=1460X9. 81X 1. 2/2=8590Pa & 8. 59kPa
FXF ik S S IR 5 2Rk R 1A K, R, R —RUFE R R J1 R 5 AN 5 IR R -8
5 EP RO GEIRE I 578K I Z 225, FRER 210 -
p1=(490414.7)/2=252. 4kPa
B opr B 0.=127.8°C; pr+Ap1 =259.0kPa F, 1. =128.7°C., #t 55— %00 & 5 6 22
4 A1 =128.7—127.8=0.9°C,

W TGERIE I E R pr = 14. TkPa(4s), XK t2e=53.6°C5 p2 + Aps = 23. 3kPa
(), Hooh=63.4, BB R IR 224k A2 =63.4—53.6=9.8C,

SR RO 25 N

DAt= (T —t20) — (A} + A, + AT +A%)=(151. 1—53.6) — (6. 1+4240. 9+9. 8)
=97.5—58.8=38.7°C

T DA AR RS 22 00 A T B AR B - 3R AT LA A3 00 A5 A5 SR T U AR B
2%

MFE - hH a=n,TA7+A=127.8+6.1+0.9=134.8C
At =T —t;=151.1—134. 8=16. 3°C
X5 A, kR 1, =53.64+4249.8=105.4°C
At; =127.8—105.4=22.4°C

(3) MHAE B AL & AR K i

o DR, +Fhy=L\h; +W, H, (D
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M prs=490kPa(4s) . £3 Ry =2115k] « kg "5 10 Hy IR AL a0 & TR P A s, 8K
BR T pr TR r Ab, I B BRI EE c(n —no =cA'+47D, Kb, o=

1. 88kJ « kg™ ! « KT 28Rl 445 . i
Hy=r +c(A"+A")=272041. 88X 7.0=2733k] » kg~!
VW KE A 7-3
M 20=10%. t,=100°C, &% ho=380k] « kg !
21=16.7%., t1=134.8°C, #1% h; =510k] » kg !
N 2o =50%. t,=105.4°C, 4% hy =550k] » kg~!
Bl R LW =F—L, —J3fRAX (D, &
D1 X 2115410% X380=L, X510+ (10*—L,;) X2733
2115D; +2223L, =2353X10*
5K WiR; +Lihi=Lyh; +W3H;
K L, =F—W=10*—8000=2000kg « h™!
W,=L,—Ly,=L,—2000

T'f y2al =252. 4kPaT, R, =r; =2185k] « kgil; T’f p2:14. 7kPaT, ro =2594Kk] o kg

Hy=r; +c(AS+A%) =2594+1. 88 X51. 8=2692k] « kg !
[ (10* —L1) X 2185+ L; X510=2000 X550+ (L; —2000) X 2692
Ell 4367L, =2613X10*
M (2a) 7]F5 Ly =5984kg « h™!
AR (la), fi#15 D;=1023X10*/2115=4837kg * h!
[fi] I} 75 Q1 =1023X10*k] « h 'z} 2842 X103W
W, =F—L;=10*—5984=4016kg * h™!
Wy =W—W,;=8000—4016=23984kg « h ™!
Q=W ,r =4016X2185=877.5X10*k] « h 15 2438 X 10° W
PhEWy 5 Wy HZEARK, ATACH R W =W, JEREY 115 857 .
(D) FAROR2E . B S R
TEA A IRIE R A FHSEEOLT . AR ZE A 5 Qi/K BUEL -
Qi /K1 =2842X10%/1500=1895m? + K| _, Q.
> —>-=5249m? « K
Q: /K, =2438X10%/700=3354m? » K } K,
[ At? =(1895/5249) X 38.7=14.0°C
Aty? =(3354/5249) X 38. 7=24. 7°C
Tt B 25 oA s B — AR TR A
6 =T —at” =151.1—14.0=137.1°C

5 IR B IS 22 0 A BT AR ¢ =134, T'CAIZE AR . Hoxh PRia 7 3300 52 m ml L 2280 (

W AOEABCE) . T AT ERETER Q. Q & An” . ALY AL,
(5) AL AT R
A =Q /(KAL) =(Qi /K1) /At =1895/14. 0=135. 4m?
Ay =(Q/K») /Aty =3354/24. 7=135. 8m’
A B BUE AR B A=140~150m? A ZE K 3% .

(la)
(2)

ik

(2a)

R
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77 R SHOMRAEERFE. B 10%0 NaOH KIER KA E 30% ., SR 2.4X
10%kg « h™1, #ERHR R 80°C, © MMM ZE VL J1 oy 392kPa, R z& &K JE 1ok 19. 6kPa
), L BAER . AR08 Ko =2000W «+ m™ 2 « K1, Ky =1500W -
m ? e K1, Ky=1000W « m % « K1, AT R0 1 0k s i 52, 3ok A 2595,
TH FE 5 F1 25 & A I e 1 A% AR R

fE R H S R 7-6 1 AL BRI WnT e 77 2B R B R A 25 B LA R
D5 . LLR 452 B 7-6 1 A BROR AR

(1) 58075 J i FHS WK B2

W=F(—z/23)=2.4X10"X(1—0.1/0.3)=1.6X10'kg « h™!
hvd L;=F—W=28000kg * h™!
XEIFwmRE . HBERHE AR, M Wy s Wy s We=1:1.1:1.2
Wi=1.6x10"/(1+1.1+1.2)=4848kg * h™!
W, =4848 X 1. 1=5333kg *+ h™!
Wy =4848x1.2=5818kg » h™!

__Fx _ 24000X0. 1
F—W; 240004848

_24000X0. 1
24000 — 4848 —5333

=0.1253

ol

X2 =0. 1737

(2) KRR Ty PO B
W ZE &R0 ¥ 5150 I
OIS —RUMINZEYR R J) Pr =392+ 101. 3=493. 3kPa (48, XF N AR T =
151.4°C; K FEKREES ps=19. 6kPa, t3,=59.7C,
STt E AR T4 A, VIR URE R TR, AR = —: 5 —% 21 =0.1253,
BAT=4.0C; B8 22=0.1737, 18 A =6.5C; =% 23=0.3, 1§ A3=17.5C,
WAL 2 ) e, B
Ap;=P;— p;=(493.3—19.6)/3=157. 9kPa
H p1 =P, —Ap1 =493.3—157. 9=2335. 4kPa —>1;,=137. 4°C
po =P, —2X157.9=177. 5kPa —>1,,=116. 5C
A AN THRAT Y SEmm . 252500 Ak
—3 t1=tFA1=137.44+4.0=141.4°C
ty =t +AY=116.54+6.5=123.0°C
=% t3 =13+ A3 =59.74+17.5=77.2°C
) M E TR RAL A R R K
oY DR, +Fho=Lih +W ,H,, W, =F—L, (D
X, D, Wy, Ly HFERME. R & H, 7] A Py =493. 3kPa % p1 =335. 4kPa #¥ /K %
SERMAGF FEZRZEVEISE ho, Z0mg B Wb a0 B T 7 A2 b A 520 ) s ko B by BTN 20 =
80°C. x0=0.1 K 11 =141.4°C, 21 =0.1253 &Kl 7-3 155 .
Ry =2115k] « kg=!', H,=2734k] « kg~ '; ho=305k] « kg=!, h;1=535k] » kg™!
AKX (D, &

i
|

|

™
pe

2115D+2. 4 X10* X305=535L, +2734 (2.4X10*—Ly)
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&l 2115D+2199L, =5830 X 10* (la)
I Wiri+Lihi=Lshy +W2 H;
Wi=F—L,, Wy,=L —L,
TAGRRE—%: p1 —>r1 =2157k] « kg ', p» —>H,=2705k] « kg™ '; 12, 22 —>hy =
455k] « kg™', LA (2, 15
2157 X (2. 4X10* — L) +535L; =455Ly +2705(L; — Ly)

(2)

il 4327L, —2250L, =5177X10* (2a)

=5 Wors+Lohy=Lshs +W3 H;
WZZL]_Lz, WgZLz_L‘g:Lz_é%OOO

(3

E%ﬂ P2 —>1r :22161{] . kgil s P3 —>H3 :2606kJ . kgil; t3+ x3 —>h3 :300kJ .
kg !, fRAKX 3), 1%
2216(Ly— L) +455L, =8000X300-+2606(L,—8000)

W 22161, —4367Ly = —1845X10* (32)
fE i (2a). (3a), 18

L1=19237kg « h™1, L,=13987kg « h!
RAFFE (1a), 14 D=7568kg « h™!
1] W’ =F—L,=4763kg » h !
WiY =1L, —L,=5250kg « h!
WSY =L, —L;=5987kg « h™!
MBS RELESEE (D RSN MAHZEAR TR . BN
2V =Fay /L1 =24000X0. 1/19237=0. 1248

2, =2400/13987=0. 1725

WHLE (D PFRYFZE/N, WA W T LA 7-3 1 45
(4) A%k 2209 73 B
BAMERZE XAr=Ti—t;3s—2A =151.4—59.7— (4. 0+6.5+17.5)=63. 7C
Qi /K1 =DR;/K; =7568X2115/2000=8003m? + K
Q: /Ky =W{" ri /K, =4763X2157/1500=6849m? « K
Qs /Ky =W," ry /K3 =5250X2216/1000=11634m? » K
2Q;/K;=26486
Aty = (8003/26486) X 63. 7=19. 2°C
At = (6849/26486) X 63. 7=16.5°C
At; = (11634/26486) X 63. 7=28. 0°C

MR X BE TR 22 . T RUAZ IS — 200, 56 AR IO RO AR A L IR
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(5) VIR U R RV L A A
55— An=Tis—n, AP NEHE T An HER
1 =Tis—At; =151.4—19.2=132.2°C
PR ST m o R TR A, AH BRI 1284k, IF 200 A R
A IR RV AR ok
tis=t1—A}=132.2—4.0=128.2°C
CAHR 4 Hy=2721Kk] « kg1, 3 -1 =2183k] » kg !, [ p1 =255. 5kPa(4f) ],
55 HOMGEIRRI 8 — 8 IR ZRIR s Tos =t OHIEWBE SN
ty=11s—At; =128.2—16.5=111.7°C

M

Lrs=ty—AY=111.7—6.5=105.2°C
H,=2685k] » kg~ ', r;=2245k] « kg~ ! [ py=121. TkPa(4) ],
5= 13 Mo w3 —> Ay FRWAS , W 13 =59. 7+ 17.5=77. 2°CRAF; M 13 =12, — At3
WAl 155 13=77.2°C,
MEELZERE . o, 6 WP (2) BWEENES RN ERARRKENL, Hiv n
Hyy oro WAA 25, HIEEBEEEEREGR .
(6) /R R 25k
W0 =132.2°CJ¢ 21 =0.1247, &K 7-318 hy =505k] « kg~ '; # 1o =111.7°C X 25 =
0.1716, 18 hy=410k] » kg™ !,
BB RN 8RR AR EHR (D H
2115D4305X 2. 4X 10" =505L; +2721(2. 4X10* —L1)
&l 2115D+42216L; =5798 X 10* (1b)
RAK (2 15
2183X(2.4X10* —Ly)+505L; =410L, +2685(L; —L»)
B 43651, —2275L, =5239 X 10" (2b)
RAK ) 15
2245(L; —Ly) +410Ly =305 X 8000+ 2606 (L, —8000)
2245L; —4441L, = —1841 X 10* (3b)
sz (2b) & @3b), 17
L1 =19229kg »+ h™ !, L,=13866kg + h™!
fRARX (b)), 5 D® =7266kg + h™!
TR W{» =F—L;=24000—19229=4771kg » h!
W =L, —L,=19229—13866=5363kg » h™!
W =L, —L;=13866—8000=5866kg « h™!
5P0R (3 PRI SRR LA Z . PRI, BRSBTS AWREEIR
2\ =2400/19229=0. 1248
257 =2400/13866=0. 1731
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5V st i 2 BN
(7) SR AR A 850 22 B i3
2 /Ki=D®R, /K| =7266X2115/2000="7684
QY /Ky =W\? r1 /Ky =4771X2183/1500=6943
2 /K3 =W ry /K3 =5363X2245/1000=12040
YR /K, =26667
ALY =63.7X7684/26667=18. 3°C
ALY =63.7X6943/26667=16. 6°C
At =63.7X12040/26667=28. 8°C
ifi 1P =T, —At” =151.4—18.3=133.1C
02 =1 —A1=133.1—4=129.1°C
12 =47 — AP =129.1—16. 6=112. 5°C
1) =1 — AL =112.5—6.5=106. 0°C
17 =1 — Arl” =106.0—28.8=77.2°C (SFRFiHI)
DL b 5 45 30k s A R AR AR . 52 B (5 R ZEAR] 1°C, X Ik ZE
TR S AW Py 2 e v, AT DL 58 IR AR T e R B ER . T AR D=
7270kg « h™', T Z AL,
(8) f&H i R
Kotk sl kI - h M55 W, FFRLL 1000/3600, BI 3.6, il Q;/K, Al LA H
AR () B4
A1 =(Q1 /K1) X3.6 '/At; =7684/(3.6x18.3)=116. 6m?>
A;=6943/(3. 6X16.6)=116. 2m?
A;=12040/(3. 6X28.8)=116. Im?

Al AL HRIE AR 120~130m?* ) 28 K 4% .

7-8 AN 100m? B BRL 2K & w0k NaOH KiE M 10048 % 30% ., ik
RIE SR 294kPa, 78K K10 101. 3kPa (45), W i L A5  JOvk 4 2 6 N1, IF
AT T WA b A TE VR 4 B Sl — 5 88

(1) RAVGIHEAER , W = B 3m, I B2 1300kg » m™?, R} 5000kg -
h=t, R G 2% A 38 A AR 4K

(2) Jaeh oy R A, DAS HAL AR EC 1800W « m~—2 « °C 1, [u] i) i ) 5 1
Vo EZ

i@ (1) F=15000kg » h™', W=5000X (1—10/30) =3333kg « h™!, % JE F 30%
NaOH 7K I B b 5 FF R e FE > 8 7-7 #5453 A'=17.5°C,

W s Ap=pgh/2=1300X9. 81X 3/2=19130Pa

JKAEBE 101, 334+19. 13=120. 46kPa(4) Tyl AR 104. 9°C, #it A"=4.9°C,

VW t=100+17. 5+4. 9=122.4°C; TiM#AEIEE ) P=294+101. 3=2395. 3kPa
() &, WANRE T=143.2°C; a2 Ar=143.2—122.4=20.8C,

TWRFRBEM S H=r+c(A"+A")=225841. 88(22.4)=2300k] » kg~!
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P E Q=WH=23333X2300=7.666>X105k] « h~ & 2. 13 X10°W

- Q 2.13X108 _ _
1 = = = . 2 . 1
BRI K A7 100X 20. 8 1024W » m K

(2) BERZE R IR R T L 20 . A"=0; AT R TN 20 =10%——>A"=
4.0CH 2=30%——>A"=17. 5°CHFH¥{E., B 10.8°C. a2 N
At=143.2—(100+10.8)=32.4°C

ik Q=KAAr=1800X100X32.4=5.832X105W & 2. 10X 107k] » h™!
H=22584+1.88x10.8=2278k] » kg !
W=Q/H=2.10X107/2238=9270kg * h™!
F=W/(1—z/x)=9270/(1—10/30)=13900kg * h™!

G FR 3BT 13900/5000=2. 78 £




